going beyond expectations
Ahead > Beyond

Looking ahead,

Data Book 50Hz

SERIA 3E

e

%
— \Pmm ;-




POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

SPIS TRESCI 50Hz
Rev.0
SPECYFIKACJA
CECHY PRODUKTU 201
GLOWNE OBSZARY ZASTOSOWANIA 202
MODELE 203
SPECYFIKACJA OGOLNA - Cze$¢ hydrauliczna 204
SPECYFIKACJA OGOLNA - Silnik 205

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI (silnik 2-bieg.) 206
CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI (silnik 4-bieg.) 207

TABELA DOBORU (silnik 2-bieg.) 208
TABELA DOBORU (silnik 4-bieg.) 209
OZNACZENIE TYPU 210
OBJASNIENIA CHARAKTERYSTYK WYDAJNOSCI 211
MEI - WSKAZNIK MINIMALNEJ SPRAWNOSCI 212

CHARAKTERYSTYKA - Wersja 2-biegunowa 32-125 213
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 2-biegunowa 40-160 215
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 2-biegunowa 40-200 216
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 2-biegunowa 50-100 217
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 2-biegunowa 50-125 218
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 2-biegunowa 50-160 219
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 2-biegunowa 50-200 220
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 2-biegunowa 65-100 221
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 2-biegunowa 65-200 224
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 2-biegunowa 80-100 225
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 2-biegunowa 80-160 227
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 2-biegunowa 80-200 228
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 2-biegunowa 100-160 229
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 4-biegunowa 40-200 235
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 4-biegunowa 50-125 236
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 4-biegunowa 50-200 238
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 4-biegunowa 65-160 241
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 4-biegunowa 80-200 245
CHARAKTERYSTYKA - Wersja 4-biegunowa 100-160 247

101

% EBARA EBARA CORPORATION

PM10U



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

SPIS TRESCI 50Hz
Rev.0
KONSTRUKCJA
RYSUNEK - PRZEKROJ 3E 32-125,40-160, 301
50-100/125/160,65-100,80-100
TABELA - PRZEKROJ 3E 32-125,40-160, 302
50-100/125/160,65-100,80-100
RYSUNEK - PRZEKROJ 3E 40-200 303
TABELA - PRZEKROJ 3E 40-200 304
RYSUNEK - PRZEKROJ 3E 50-200,65-200,
80-160/200,100-160 305
TABELA - PRZEKROJ 3E 50-200,65-200,
80-160/200,100-160 306

RYSUNEK - PRZEKROJ 3ES 32-125,40-160,

50-100/125/160,65-100,80-100 307

TABELA - PRZEKROJ 3ES 32-125.40-160, 208
50-100/125/160,65-100,80-100
RYSUNEK - PRZEKROJ 3ES 40-200 309
TABELA - PRZEKROJ 3ES 40-200 310
RYSUNEK - PRZEKROJ 3ES 50-200,65-200, a1
80-160/200,100-160
TABELA - PRZEKROJ 3ES 50-200,65-200, o
80-160/200,100-160

RYSUNEK - PRZEKROJ 3E4 50-125 313
TABELA - PRZEKROJ 3E4 50-125 314
RYSUNEK - PRZEKROJ 3E4 100-160 315
TABELA - PRZEKROJ 3E4 100-160 316
RYSUNEK - PRZEKROJ 3E4 40-200,65-160 317
TABELA - PRZEKROJ 3E4 40-200,65-160 318
RYSUNEK - PRZEKROJ 3E4 50-200,80-200 319
TABELA - PRZEKROJ 3E4 50-200,80-200 320
RYSUNEK - PRZEKROJ 3ES4 100-160 395
TABELA - PRZEKROJ 3ES4 100-160 396
RYSUNEK - PRZEKROJ 3ES4 40-200,65-160 329
TABELA - PRZEKROJ 3ES4 40-200,65-160 330
RYSUNEK - PRZEKROJ 3ES4 50-200,80-200 331
TABELA - PRZEKROJ 3ES4 50-200,80-200 332
Lt OZYSKA - 3E, silnik 2-biegunowy 333

102

% EBARA EBARA CORPORATION

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

SPIS TRESCI 50Hz

Rev.0
L OZYSKA - 3E, silnik 4-biegunowy 334
L OZYSKA - 3ES, silnik 2-biegunowy 335
Lt OZYSKA - 3ES, silnik 4-biegunowy 336
USZCZELNIENIE MECH. siln. 2-bieg. (standard i opcja) 337
USZCZELNIENIE MECH. siln. 2-bieg. (standard i opcja) 338
USZCZELNIENIE MECH. siln. 4-bieg. (standard i opcja) 339
SPRZEGLO - 3E/3ES z silnikiem 2-biegunowym 342
SPRZEGLO - 3E/3ES z silnikiem 4-biegunowym 343
PODSTAWA POMPY 344
PRZECIWKOLNIERZ | USZCZELKA 345

WYMIARY | WAGA
WYMIARY | WAGA - 3E, silnik 2-biegunowy 346
WYMIARY | WAGA - 3E, silnik 4-biegunowy 347
WYMIARY | WAGA - 3ES, silnik 2-biegunowy 348
WYMIARY | WAGA - 3ES, silnik 4-biegunowy 349
OPAKOWANIE - 3E, silnik 2-biegunowy 350
OPAKOWANIE - 3E, silnik 2-biegunowy 351
OPAKOWANIE - 3ES, silnik 2-biegunowy 352
OPAKOWANIE - 3ES, silnik 2-biegunowy 353
DANE TECHNICZNE
DANE SILNIKA - 3E, silnik 2-biegunowy 354
DANE SILNIKA - 3E, silnik 4-biegunowy 355
DANE SILNIKA - 3ES, silnik 2-biegunowy 356
DANE SILNIKA - 3ES, silnik 4-biegunowy 357
POZIOM HALASU - 3E/3ES, silnik 2-biegunowy 358
POZIOM HALASU - 3E/3ES, silnik 4-biegunowy 359
103
EBARA CORPORATION



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

CECHY PRODUKTU 50Hz

Rev.0
CECHY PRODUKTU

Energooszczedna konstrukcja
v Udoskonalona konstrukcja w poréwnaniu z poprzednimi modelami
dzieki przeprojektowaniu wirnika za pomocg autorskiej technologii
projektowania 3D.
v Wyzsza sprawnosc¢ przekfada sie na nizsze zuzycie energii i moc
silnika oraz bardziej kompaktowg konstrukcje.
tatwa instalacja i konserwacja
v Brak koniecznosci osiowania.
v Konstrukcja back pull-out umozliwia demontaz i kontrole silnika bez
koniecznosci odtgczania rurociggu ssawnego i ttocznego.
v Lozyska kryte eliminujg potrzebe uzupetniania lub wymiany srodka
smarnego.
v W standardowych obszarach zastosowania brak koniecznosci
stosowania orurowania do ptukania uszczelnienia watu.
v Brak koniecznosci odpowietrzania.
v Uproszczona konstrukcja uszczelnienia watu oraz uszczelnienie O-
ring korpusu pozwalajg na tatwy montaz.

Specyfikacja pompy:
v Maksymalne ci$nienie robocze: 1.6 MPa(*)
v Zakres temperatury medium: od -10°C do 120°C
v Konstrukcja back pull-out
v Pierscieniowe uszczelnienie korpusu

Miedzynarodowe dokumenty normatywne
v Konstrukcja pompy zgodna z EN733
v Uszczelnienie mechaniczne zgodne z EN12756
v Zabezpieczenie przed dotykiem zgodne z EN294
v Silnik elektryczny zgodny z IEC60072-1 i IEC60034-1

(*) w przypadku niektérych modeli: 1.0MPa

201

% EBARA EBARA CORPORATION



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

GLOWNE OBSZARY ZASTOSOWANIA

50Hz

GLOWNE OBSZARY ZASTOSOWANIA

TECHNIKA BUDOWLANA

v

ARANIENIN

Systemy klimatyzacji; wezty ciepta
i chtodu

Systemy HVAC

Ogoblne zaopatrzenie w wode
Cyrkulacja cieptej wody uzytkowej
Podnoszenie cisnienia

ZAOPATRZENIE W WODE

v

DN N N N NN

Zaopatrzenie w wode w technice
komunalnej

PEC

Systemy irygaciji

Odprowadzanie wody czystej
Instalacje p.poz.

Systemy basenowe
Podnoszenie cisnienia

OEM

AR NN

Urzadzenia klimatyzacyjne
Chillery

Kotty

Wymienniki ciepta

Uktady obiegu chtodziwa
Uktady obiegu wody

Rev.0

202

E BARA CORPORATION



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

WERSJE

50Hz

MODELE

50Hz

Rev.0

WERSJA

3E

3ES

liczba biegunéw

2 bieguny

4 bieguny

2 bieguny

4 bieguny

32-125

\ 4

L 4

32-160

32-200

40-100

40-160

40-200

50-100

50-125

50-160

50-200

65-100

L 2L AL 4 4L AL 2E aR

L 2L AL 48 AL 4L 2E ai

Rozmiar 65125

pompy
65-160

65-200

80-100

L 2L 4B

L 2L 4

80-125

80-160

80-200

L 2L 2

L 2L 2R

80-250

100-160

Y I

¢

100-200

100-250

203

E BARA CORPORATION



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

SPECYFIKACJA 50Hz
Rev.0
SPECYFIKACJA OGOLNA - CZESC HYDRAULICZNA
50Hz

CZESC HYDRAULICZNA

Wersja

3E 3ES

Liczba biegunéw silnika

2 bieguny | 4 bieguny | 2bieguny | 4 bieguny

Ttoczone Rodzaj medium woda czysta, solanka (ciecze niezamarzajgce) [1]
medium: Temperatura [°C] -10to 120
Maksymalne cisnienie robocze [MPa] 1.6 lub 1.0 [2]
Maksymalne cisnienie po stronie ssawnej [MPa] 1.6 lub 1.0 - cisnienie przy zamknietym zaworze
Wirnik Zamkniety
Konstrukcja [Typ uszczelnienia watu Uszcz. mechaniczne (z odprowadzaniem powietrza)
tozysko Uszczelnione fozysko kulkowe (silnik)
32-100/125/160/200 Kotnierz DN32 wg normy EN 1092-2
Ssawne 40-100/125/160/200 Kotnierz DN40 wg normy EN 1092-2
Przytacza i 50-100/125/160/200 Kotnierz DN50 wg normy EN 1092-2
Hoczne 65-100/125/160/200 Kotnierz DN65 wg normy EN 1092-2
80-100/125/160/200/250 Kotnierz DN80 wg normy EN 1092-2
100-160/200/250 Kotnierz DN100 wg normy EN 1092-2
Korpus Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561
Wirnik serie 32,40,50,65 EN 1.4301 (AISI 304)
serie 80,100 EN 1.4404 (AISI 316L)
Ostona serie 32,40,50,65 EN 1.4301 (AISI 304)
korpusu |serie 80,100 Odlew ze stali nierdz. EN 1.4404 (AISI 316)
SiC/Wegiel/EPDM w standardzie (Q1AEGG)
SiC/SiC/EPDM jako opcja (Q4Q1EGG) SiC/
Uszczelnienie mechaniczne SiC/FPM jako opcja (Q4Q1VGG)
SiC/Wegiel/FPM jako opcja (Q1AVGG)
(wersje uszczelnienia - patrz: str. 337+341)
Materiat EPDM w standardzie

O-ring FPM jako opcja
Konstrukcja z przedtuzonym watem z krotkim watem
EN 1.4301 (AISI 304) - EN 1.4301 (AISI 304) -
serie 32,40,50,65 czes$¢ mokra czes$¢ mokra
Wat Stal weglowa - cze$¢ sucha | Stal weglowa - cze$¢ sucha
EN 1.4404 (AISI 316L) - EN 1.4404 (AISI 316L) -
serie 80,100 cze$¢ mokra czes$¢ mokra

Stal weglowa - czes¢ sucha | Stal weglowa - czes¢ sucha

Uchwyt silnika

Zeliwo EN-GJL-250-EN

Aluminium 1561

Wyposazenie dodatkowe (na zyczenie)

Przeciwkotnierze (patrz: strona 345)

Norma dla procedury badawczej

ISO 9906:2012 — Klasa 3B

[1] Lepkos¢ i gestos¢ medium porownywalna z charakterystykg wody.

[2] W zaleznosci od modelu; patrz: Arkusz doboru, str. 208-209.

204

e EBARA

PM10U

E BARA CORPORATION




POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

SPECYFIKACJA 50Hz
Rev.0
SPECYFIKACJA OGOLNA - SILNIK
50Hz
SILNIK
3E 3ES
Typ Silnik elektryczny - TEFC
Tréjfazowy
Klasa sprawnosci (reg. 640/2009) 'E20d 0.37 kW do 0.55 kW
IE3 od 0.75 kW do 37 kW
Liczba biegunow 2 4 2 4
Predkos¢ obrotowa [min-1] ~2900 ~1450 ~2900 ~1450
Klasa izolaciji F (przyrost temperatury jak dla klasy B)
Stopien ochrony (CEI EN 60034-5) IP55
_ [kW] 0.37 +18.5 0.37+3.0 0.75+18.5 0.55+3.0
Moc znamionowa
[HP] 05+25 05+4 1+25 0.75+4
Czestotliwosé [Hz] 50
. 230/400 +10% (do 4.0 kW)
Zasilanie V]

400/690 +10% (od 5.5 kW)

Zabezp. przed przecigzeniem

Po stronie uzytkownika

Materiat obudowy

Aluminium

Materiat podpory silnika

Zeliwo / Aluminium

Wymiary wpustu kablowego

PG11, PG13.5, PG16, PG21 M32x1.5, M40x1.5, M50x1.5
M20x1.5, M25x1.5 M10x1.5, M20x1.5, M25x1.5

Mocowanie kotnierzowe
(silnik IEC)

IM B5 (do 2.2 kW)
IM B35 (od 3 kW)

205

PM10U

E BARA CORPORATION




POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

ARKUSZ DOBORU 50Hz
Rev.0

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI
(SILNIK 2-BIEGUNOWY)

3E/3ES-50Hz-2 BIEGUNY

U. SII g p.m 5| Eli Ifi) 1|5 EIO 3? 4|C| 5|EI 6|0 ?|0 Elﬂ IPD 12||J IEI-D Elﬂﬂ 2'|50 3EIJO 4?0 5?0 6?0 EiODIOPD
I | — I I | [N R B B R [ B — [ — —
Imp. g. p. m. 3 8 10 15 20 30 40 350 60 7080 100120 160 200 250300 400 500600  B0OD1000
100
80 .
[H] ] — ‘—D-‘ZOO/’S &
m &0 - 50 T 2
50 IEDWHK\ o200/ 6 RT)'(%/:’ 1
3
._____iﬂ_'_200,-’4.0 » Sa. ‘?a;/h’\\ %‘;
‘0 40-200/35] s %,
200439 5 X EN
o,
30 40-180/25 [ %0 S -z, \\ @
b, 53 %
_-—---l""--..._ h-....._._\ 10 % OE‘L}
40-160,4. // Cy
20 sz |~ f so-m%‘h RIAND N\ .
| S0. ! ) %
) ) - W2
32-125/0.55 90-150,,) 30-1253 & a. |"f0/, K £
|——-—._._ . 65—]00/ .’3%2 v -7,‘31
32-125/0.37 O-100/ 5 6
s 109 &
10 80-100/0.55 — = 010072,
] o5
8 / \J\ 7 7 80~
50-100/0.37 s

#
s
&
HE—E":’
l-"-..‘
p
\\-..__\\-.._ \\H o

z -
- I

3 T T T
10 13 20 30 40 60 80 100 130 200 300 400 600 800 1000 1500 2000 3000 5000
GCl/min)
I T 1T 11 T T T T T | T T T T T T T T T T T T 17T T T 1
06 08 1 2 3 4 [ 8 10 20 30 40 60 80 100 200 300
Q (n®/h)

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

ARKUSZ DOBORU 50Hz
Rev.0

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI
(SILNIK 4-BIEGUNOWY)

3E/3ES-50Hz-4 BIEGUNY

S F . ln [|] 4|:1 5|:|] cln ?lcalu 1[|]DJE|C] mln e?c E?nztlm 4|:]|:J 5[|:n-:-[|m
I I I I T T T 1T T 1 T T T 1
Inp. Q. p. M 20 30 40 S0 60 7080 100120 160 200 250300 400 500 600
30
H 20 -
[ml
g
10 20,
<2
i Py
| - S
6 \ 100 60/ ¢ -:%
b L
4 —
3 // /
: / /
1 [ | I/

40 60 80 100 150 200 300 400 600 800 1000 1500 2000 3000
BCl/ming
[ [ [ [ T T 1 [ [ [ [ [ [ [ T 1 I3_
3 4 6 8 10 20 30 40 60 80 100 Q (m”/h)
207

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

ARKUSZ DOBORU 50Hz
Rev.0
TABELA DOBORU - SILNIK 50Hz, 2-BIEGUNOWY
SERIA 3E : 32
Vaks. cisnionie | V/min | 0 25 | 50 70 | 75 | 100 | 125 | 150
T KW | HP
yp pompy robocze (MPa) | m3h | 0 15 3 42 | 45 6 75 9
32-125/0.37 037 | 05 1.0 146 | 143 | 137 | 131 | — - - -
32-125/0.55 055 | 0.75 1.0 172 | 17 | 167 | 164 | 163 | 156 | 148 | 137
32-125/0.75 075 | 1 1.0 249 | 247 | 239 | 228 | 224 | 205 | 183 | 157
SERIA 3E : 40
o oo | np | Meks cémenie | Umin |0 100 | 150 | 200 | 230 | 250 | 300 | 400 | 450
yp pompy robocze (MPa) | m3h | 0 6 9 12 | 138 | 15 18 24 27
40-160/1.1 11 | 15 16 215 | 204 | 189 | 169 | 154 | 144 | 113 | — -
40-160/1.5 15 | 2 16 286 | 272 | 259 | 241 | 228 | — - - -
40-160/2.2 22 | 3 16 352 | 345 | 332 | 314 | 302 | 292 | 266 | — -
40-200/3.0 3 4 16 431 | 418 | 39.8 | 374 | 36 | 349 | 322 | — -
40-200/4.0 4 | 55 16 511 | 499 | 47.9 | 454 | 438 | 427 | 398 | — -
40-200/7 5 75 | 10 16 655 | 655 | 633 | 605 | 587 | 574 | 542 | 474 | 433
SERIA 3E : 50
e oo [ Umin |0 ] 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 640 | 650 | 750 | 800
Typpompy | KW | HP | csepa) [mah | 0 | 12 | 15 | 18 | 21 | 24 | 27 | 30 | 384 | 39 | 45 | 48
50-100/037 | 037 | 05 1.0 78 | 68 | 58 | 43 | — | — | — - = =1 =1 =
50-100/0.55 | 0.55 | 0.75 1.0 M3 10391 | — | = | = | = — = [ = = 1=
50-100/0.75 | 0.75 | 1 1.0 127 133 12 | — | = | = | = — = [ = = 1=
50-125/1.5 15 | 2 16 181 | 181 | 176 | 169 | 161 | 161 | — - = =1 =1 =
50-125/2.2 22 | 3 16 246 | 244 | 24 | 234 | 227 [ 218 (208 | — | = | = | = | =
50-160/3.0 3 | 4 16 201 | 277 | 27 | 262 | 252 | 242 | 23 | 218 | 176 | — | = | —
50-160/4.0 4 | 55 16 37 | 358 | 351 | 343 | 334 | 324 | 313 | 301 | 264 | 261 | — | —
50-200/5.5 55 | 75 16 435 | 424 | 419 | 412 | 405 | 396 | 387 | 376 | 34 | 337 | — | —
50-200/7.5 75 | 10 16 534 | 517 | 51.1 | 50.6 | 50 | 493 | 486 | 47.7 | 443 | 439 | 40 | —
50-200/11 1 | 15 16 672 | 656 | 65.1 | 646 | 639 | 632 | 624 | 615 | 58 | 57.7 | 54 | 516
SERIA 3E : 65
wmemie | /min | 0| 100 | 200 | 300 | 400 ]| 450 | 500 | 600 | 900 | 1000 | 1100
T Maks. cis$nienie
yopompy | kW | HP | opocze ) [ mah | 0 6 | 12 | 18 | 24 | 27 | 30 | 36 | 54 | 60 | 66
65-100/0.55 055 | 0.75 1.0 95 | 92 | 86 | 77 | — - - - — | — | —
65-100/0.75 075 | 1 1.0 111 | 108 | 103 | 95 | 84 | 7.7 | — - — | = | =
65-100/1.1 11 | 15 1.0 143 | 138 | 135 | 13 | 122 | 116 | 11 | 94 | — | — | —
65-100/1.5 15 | 2 1.0 181 | 172 | 17 | 161 | 165 | 162 | — - — | = | =
65-200/9.2 92 | 125 16 487 | — | — | — | 474 | 468 | 461 | 446 | 377 | 348 | —
65-200/11 1 | 15 16 541 | — | — | — | 529 | 523 | 516 | 50 | 434 | 405 | 37.3
65-200/15 15 | 20 16 692 | — | — | — | 683 | 678 | 671 | 6567 | 595 | 56.7 | 535
SERIA 3E : 80
o oo o | pp | Meks cénenie | Umin |0 ] 600 | 700 | 850 | 1000 | 1100 | 1300 | 1600 | 1900 | 2000 | 2100
yp pompy robocze (MPa) [ m3h | 0 36 | 42 | 51 | 60 | 66 | 78 | 96 | 114 | 120 | 126
80-100/1.5 15 | 2 1.0 124 | 99 | 92 | 79 | — - - - — | — | —
80-100/2.2 22 | 3 1.0 144 | 13 | 126 | 116 | 104 | — - - — | = | =
80-160/9.2 92 | 125 16 336 | 324 | 32 | 311 | 30 | 291 | 269 | 225 | 167 | 144 | 12
80-160/11 1 | 15 16 379 | 369 | 36.4 | 356 | 346 | 338 | 319 | 28 | 228 | 20.7 | 184
80-160/15 15 | 20 16 43 | 42 | 415 | 407 | 39.7 | 389 | 371 | 336 | 292 | 275 | 256
80-200/18.5 185 | 25 16 554 | 543 | 534 | 519 | 501 | 487 | 458 | 406 | 343 | 319 | 29.2
80-200/22 22 | 30 16 62.8 | 613 | 60.6 | 594 | 57.9 | 56.8 | 54 | 489 | 42.7 | 40.4 | 38.1
SERIA 3E : 100
o oo | up | Ve cénenie [Vmin |0 ] 1300 | 1500 | 1700 | 1900 | 2100 | 2500 | 3000 | 3200 | 3400 | 3600
yp pompy robocze (MPa) | md/h 0 78 90 102 | 114 | 126 | 150 | 180 | 192 | 204 | 216
100-160/11 ™ | 15 16 286 | 252 | 245 | 238 | 231 | 223 | 204 | 164 | 141 | — | —
100-160/15 15 | 20 16 329 | 309 | 302 | 296 | 29.1 | 284 | 264 | 19.7 | 1561 | 89 | —
100-160/185 | 185 | 25 16 37 | 355 | 35 | 345 | 339 | 331 | 31 | 27 | 247 | 22 | 187
EBARA coreoraton

e EBARA




PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

ARKUSZ DOBORU 50Hz
Rev.0
TABELA DOBORU - SILNIK 50Hz, 4-BIEGUNOWY
SERIA 3E : 40
Ve, cinionie 1 Vmin |0 50 | 100 | 150 | 170 | 175
Typpompy | kW1 HP | robocze Pa) [“an | 0 3 6 9 | 102 ] 105
40-200/0.565 | 0.55 | 0.75 16 126 | 12 | 111 | 98 | 91 | —
40-2000.75 | 0.75 | 1 16 162 | 159 | 148 | 131 | 122 | 12
SERIA 3E : 50
o | pp | Meks ceniene | imin |0 7100 | 150 [ 200 | 250 | 300 | 400 | 450
Typ pompy robocze (MPa) | m3h | 0 6 9 12 | 15 | 18 | 24 | 27
50-125/0.37 | 0.37 | 0.75 16 6 | 61 | 59 | 655 | 49 | 42 | 25 | 15
50-200/0.75 | 0.75 | 1 16 104 | 101 | 98 | 94 | 89 | 83 | 65 | 52
50-200/1.1 11 | 15 16 13 | 126 | 124 | 12 | 115 | 109 | 93 | 86
50-200/1.5 15 | 2 16 16.4 | 158 | 155 | 152 | 14.7 | 141 | 123 | 111
SERIA 3E : 65
T o | pp | ks csnens | imin | O 200 | 250 | 300 | 350 | 400 [ 500 | 600 | 700 | 750 | 800
Yp pompy roboczeMPa) | m3h | 0 | 12 | 15 | 18 | 21 | 24 | 30 | 36 | 42 | 45 | 48
65-160/0.75 | 0.75 | 1 16 73 | 72 | 7 | 68 | 64 | 61 | 51 | 39 | 26 | 19 | —
65-160/1.1 11 | 15 16 88 | 87 | 85 | 83 | 8 | 76 | 67 | 55 | 4 | 31 2
SERIA 3E : 80
T o | 1 | Meks ceniene [ Umin |0 350 | 500 [ 600 | 800 | 950 ] 1000 [ 1050 [ 1100 | 1200
yp pompy robocze (MPa) [ m3n | 0 21 | 30 | 36 | 48 | 57 | 60 | 63 | 66 | 72
80-200/2.2 22 | 3 16 142 | 138 | 13 | 123 | 105 | 87 | — | — | — | —
80-200/3.0 3 4 16 159 | 152 | 145 | 139 | 121 | 105 | 98 | 92 | 85 | 7.1
SERIA 3E : 100
S | o | Mk canene | Vrmin 600 | 800 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1600 | 1800
y y robocze (MPa) | m3/py 36 48 57 60 63 66 72 78 84 96 108
100160115 | 15 | 2 16 77 | 69 | 67 | 65 | 64 | 63 | 61 | 58 | 54 | 5 | — | —
10016022 | 22 | 3 16 96 | 9 | 88 | 86 | 85 | 84 | 82 | 8 | 76 | 72 | 62 | 5
EBARA corroraion

e EBARA




POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

OZNACZENIE TYPU 50Hz
Rev.0

OZNACZENIE TYPU

3E| 432 -[125/0.75 - Q1AVGG

I

Opcjonalne uszczelnienie
mechaniczne

brak oznaczenia: Q1AEGG (standard)
Q4Q1EGG (uszcz. opcjonalne)
Q4Q1VGG (uszcz. opcjonalne)
Q1AVGG (uszcz. opcjonalne)

Moc silnika (kW)
0.37/0.55/0.75/1.1/1.5/2.2/3/4/5.5/
7.5/9.2/11/15/18.5/22

Nominalna srednica wirnika w milimetrach
100/125/160/200

Przylacze ssawne/ttoczne; $rednica nominalna w mm
32/40/50/65/80/100

Liczba biegunow
brak oznaczenia = 2 bieguny
4 = 4 bieguny

Seria 3E

3E : Konstrukcja z watem przedtuzonym
3ES : Konstrukcja z watem krétkim

(ze sprzegtem sztywnym)

210

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

OBJASNIENIA CHARAKTERYSTYK WYDAJNOSCI 50Hz
Rev.0

CHARAKTERYSTYKI WYDAJNOSCI - SPECYFIKACJA

Ponizsza specyfikacja dotyczy charakterystyk przedstawionych na kolejnych stronach.

Tolerancje zgodne z ISO 9906:2012 - klasa 3B.

Przedstawione charakterystyki pracy odnoszg sie do predkosci znamionowej silnikow.
asynchronicznych 2-biegunowych, przy czestotliwosci 50 Hz.

Pomiaréw dokonano dla wody czystej o temperaturze 20°C i lepkosci kinematycznej v = 1 mm?/s (1
cSt).

Krzywa NPSH jest krzywa $rednig otrzymang w warunkach takich samych jak charakterystyki
hydrauliczne.

Linia ciggta wskazuje zalecany zakres pracy. Linia przerywana stanowi jedynie charakterystyke
orientacyjna. Aby unikng¢ ryzyka przegrzania, nie nalezy eksploatowa¢ pomp przy przeptywie
mniejszym niz 10% ponizej punktu najwyzszej sprawnosci.

Objasnienie symboli:
Q = natezenie przeptywu
H = catkowita wysokos¢ podnoszenia
P> = moc pobierana przez pompe (moc na wale)
N = sprawnos¢ pompy
NPSH = nadwyzka netto wysokosci ssania wymagana przez pompe
MEI = wskaznik minimalnej sprawnosci

211

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

OBJASNIENIA CHARAKTERYSTYK WYDAJNOSCI S50Hz
Rev.0

MEI - WSKAZNIK MINIMALNEJ SPRAWNOSCI

Wskaznik minimalnej sprawnosci (MEI) jest miarg jakosci danej wielko$ci pompy w stosunku do jej
sredniej sprawnosci. Wskaznik minimalnej sprawnosci wynika ze sprawnoséci hydraulicznej oraz
wysokosci podnoszenia pompy w punkcie najwyzszej sprawnosci.

Sprawnos¢ pompy z wirnikiem zredukowanym jest zazwyczaj nizsza niz sprawno$¢ pompy z
wirnikiem o petnej srednicy. Redukcja wirnika pozwala dostosowa¢ pompe do optymalnego punktu
pracy, co przektada sie na nizsze zuzycie energii. Wskaznik MEI odnosi sie do wirnika o peinegj
srednicy.

Praca pompy przy zmiennych obcigzeniach moze by¢ bardziej wydajna i ekonomiczna w przypadku
zastosowania regulacji, np. przez przetwornice czestotliwosci, ktéra dostosowuje prace pompy do
zapotrzebowania instalaciji.

MEI = 0.4 for ESCCi 2900rpm MEI=0.7 for ESCCi 2900 rpm

10”\‘”\ 111
| (
I‘ ‘\'\‘MH
1R \

flow Q [mh

MEI=0.7 for ESCCi 1450rpm

3 MEI=0.7 for ESCCi 1450rpm
© N /)

gw‘w"\\‘\

_‘\ H\“\'
i \\\\\

—50 /) ) | ) | IR
Y / ‘ AT

- 4 / / ," | 4‘\“'\\\\
A AP AR

4 I

1\

|

flow Q [m¥h]
flow Q [m*h
3,

212

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI 50Hz
Rev.0

SILNIK
3E(S) 32-125 2-BIEGUNOWY

32-125/0.37 (0.37 kW) - Srednica wirnika = 114 mm
32-125/0.55 (0.55 kW) - Srednica wirnika = 135 mm
32-125/0.75 (0.75 kW) - Srednica wirnika = 144 mm

0 USgpm. 10 5 20 25 30 35 1y 45 50
| | | | | | | | | | |
[ I I I [ ! [ [ [
’e 0 Imp.g.p.rm. 10 15 20 25 30 35 40
T TT— — 80
-""""-..
H T H
7
[m] - ?IH)
20 -~
N
125 /0 My
/ 7S \-._. &0
— g — .‘\'\__‘.
—-..._,_____I__ \.‘-
Pt | e
—— — 50
15 —~ ] 155/0 ')‘-_. -‘-"""-..
-‘-""'"--.__' B
125,/0.37 — 40
10
NFSH [~ 30
[m] [#]
§— 10 (20
5 5 15
--..'--...____‘_' pe 4_
— ]| NPSH 341010
[— 2_
ot
0 0
0 25 50 75 100 125 150 175 0 [I/min]
[ l I I I I I I I I l l ]
0 1 2 3 4 5 B 7 B q 10 11 a [mh]
0B - .
P, — 125,/0.75
0.6 L et [ I |
[kW] —— 1 125/0.55
04 125/0.37 L
0.2 |
0 25 50 75 100 125 150 175 0 [1/min]
a0
T
[2] &0 N 125/0.55
o= i AE
e 25/0.75
v P 125/0.37
L1 — wt f
20 ~
a
0 25 50 75 100 125 150 175 a [1,/min]
Predkos¢ obrotowa = 2900 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
213

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI 50Hz
Rev.0
3E(S) 40-160 g-I;PEIgUNOWY
40-160/1.1 (1.1 kW) - Srednica wirnika = 133 mm
40-160/1.5 (1.5 kW) - Srednica wirnika = 151 mm
40-160/2.2 (2.2 kW) - sSrednica wirnika = 166 mm
0 USgpm. 20 30 40 50 60 70 80 30 100
| | | | l | | | l | |
I I I l l l l I I
0 Imp.gpm. 20 30 40 50 60 70 80
40 130
H 120 H
[m] 35 == T [ft]
. I =110
- ~_ G/‘?-.?
T
- ~ 100
S T~
T T~ ""\-..,__ — 40
_--‘"'"'--... - =y
25 == "-f.i/’f-.ﬂ 50
_‘h‘"“-
=T = NS |
20 e —
~ _“h‘f@g v [m] [ﬂ]_EG
N~ — 25
'll"_
-2
15 - 5— 45 [0
NPSH S 3410
— 40
s
10
0 50 00 150 200 250 300 350 0 [1/min]
[ | l I I I l I I I l I ]
0 2 4 B B 10 12 4 B 18 20 22 Q [m3h]
2.:.:' T T T
0y 90 e 160/2.2
M s I 160,/1.5
0 —— 160/1.1
[ I |
05 [
0 50 0o 150 200 250 300 350 Q [ /min]
60
n | 160/2.2
- I 160/1.5
[%] 55 -
r‘fﬂ”f‘iﬁ ™
" o e 160,/1.1
45 e
0 50 100 150 200 250 300 350 a [1/min]
Predkos¢ obrotowa = 2900 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
215
% EWA EBARA CORPORATION



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI S0Hz
Rev.0
SILNIK
2-BIEGUNOWY
3E(S) 40-200
40-200/3.0 (3.0 kW) - Srednica wirnika = 186 mm
40-200/4.0 (4.0 kW) - Srednica wirnika = 200 mm
40-200/7.5 (7.5 kW) - sSrednica wirnika = 224 mm
0 USgpm. 20 30 40 50 60 70 B0 90 100 M0 120 130
| l | l | | l | l | | | l
| I I l l I l I l I I |
0 Imp.g.p.m. 20 30 40 a0 =] i a0 80 100 1o
80 — 260
H 240 H
[m] 70 [#]
N N 220
iy g
60 m=NEE 209, | 200
‘-‘- ML
~_ 180
Ty
7yl o e ™
0 —— ™ 160
Tl “"""-._
B JGO/‘EO
g g s ey - _‘ h NPSH |40
40 ] T~ [m] [f]
B [~ 200/
-..__i'z' T
B =T AT 100
40 — e
= NPSH -0
24 . — B0
20
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q [I/min]
[ I I I I I I I I I I I I I I ]
0 2 4 B ] 10 12 14 16 18 20 22 24 75 28 0 [m3m]
7
) JTTT0
2 L 200/7.5_|
[kw] =TT ]
200/4.0
3 - 200/3.
] (111
0 a0 100 150 200 250 300 530 400 450 0 [l /min]
60
| M M
(7] ” i TT T T
w0 | 200/4.0
P 0
e NN 200/7.5
30
20
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q [ /min]
Predkos¢ obrotowa = 2900 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
216
EBARA corroration

PM10U



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI S0Hz
Rev.0
SILNIK
2-BIEGUNOWY
3E(S) 50-100
50-100/0.37 (0.37 kW) - Srednica wirnika = 86 mm
50-100/0.55 (0.55 kW) - Srednica wirnika = 101 mm
50-100/0.75 (0.75 kW) - Srednica wirnika = 114 mm
0 USgpm. 20 30 40 50 60 70 80 50 100
| ] | ] ] | ] | ] | ]
. 0 Irrp.g.p.r"u.l 20 30 4 50 50 7 80
wl I p——— S — |
_— [
T 7 43
H ‘-..GE/O. 75 H
[m]12.3 ““""‘1.. 40 [ft]
—— [
T _ IOD 35
10 ‘*--./?-‘Lig
B - 30
15 1 Tt — . 25
— = GO/ :
--..Q:7 20
- ~ NPSH
M [I"l] [Tt] 15
E 28
20 10
2.5 5115
e MPEH IS
s
0
0 50 100 150 200 250 300 350 0 [1/min]
[ I I I l I I T I I I 1
0 2 6 8 10 12 14 16 18 20 22 0 [m¥h]
0.8 f100,/0.75
P2 0 T Jo.58
o =T 00/0.55
0.4 100,/0.37
0.2 —
0
0 50 100 150 200 250 300 350 0 [I/min]
0 0 100,/0.55 |
A LA - ' T N 100/0.37
~ ~——100,/0.75 =
_ A LA N
B0 "4
A
55 i .4/
0 50 100 150 200 250 300 350 0 [1/min]
Predkos¢ obrotowa = 2900 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
217
EBARA corroration

e EBARA



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI 50Hz
Rev.0

SILNIK
3E(S) 50-125 2-BIEGUNOWY

50-125/1.5 (1.5 kW) - srednica wirnika = 125 mm
50-125/2.2 (2.2 kW) - Srednica wirnika = 140 mm

0 USgpm. 40 60 80 100 120 140 160 180 200
| | | | | | | | | | |
I I I I l [ I l I
0 Imp.g.p.m. 40 60 80 100 120 140 160
30
90
H H
m = ft
[m] 25 4=—== SEuNE 1 - [ft]
— 5
"--..,./23
™ 70
20
ot == = —— - s — 60
— {’S/.’ 5
[
15 I 50
- 40
NPSH
10 :
[m] [#] | 20
LB
020
5 5__5
NPSH = 31010
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 @ [I/min]
| T | T T | | | | | | | 1,
0 4 8 12 16 20 24 28 32 3 40 4 0 [mI]
3
N
1 e [125/2.2
W E——
[k L L 125/1.5
1 o
0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [1/min]
70
n T 125/2.2
Lt .
[%] &0 125/1.5
7
50 Y2
/‘f/’
40 /
0 100 200 300 400 500 600 700 0 [1/min]
Predkos¢ obrotowa = 2900 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
218

% E2ARA EBARA corroration



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI S0Hz
Rev.0
3E(S) 50-160 ?EPEIEUNOWY
50-160/3.0 (3.0 kW) - srednica wirnika = 151 mm
50-160/4.0 (4.0 kW) - Srednica wirnika = 166 mm
0 USgpm 40 g0 0 100 120 140 160 180 200
| ] ] ] ] | ] | ] | ]
| l I I I | I I I
0 Imp.g.p.m. 40 60 a0 100 120 140 160
4 130
I = 1 H
[] * ~ [1]
—~ 110
P
30 9074, TN 100
- ~ 90
]
25 ~=_ - 80
T&n =
50 TTINL - 70
20 -
e &0
NesH |
[m] (][0
7 B 40
. i}
0 5 4
NPSH - 30
—— = I
) i
0 100 200 300 400 500 600 700 a [1/min]
[ I I I l I I l l I I l ]
0 4 B 12 16 20 24 28 32 36 40 L Qm 3}"h]
’ T T ]
Pz 4 . 160,/4.0
L " .
A= 160,/3.0
2
= ||
: ]
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]
70
| 160,/4.0
4l = P~ | | 1
[%] 60 = 160/3.0
-
a0
40
0 100 200 300 400 500 600 700 @ [I/min]
Predkos¢ obrotowa = 2900 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
219

% E2ARA EBARA corroration

PM10U



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI S0Hz
Rev.0
3E(S) 50-200 ?EPEIEUNOWY
50-200/5.5 (5.5 kW) - Srednica wirnika = 183 mm
50-200/7.5 (7.5 kW) - Srednica wirnika = 200 mm
50-200/11 (11 kW) - Srednica wirnika = 224 mm
0 USgpm. 40 80 80 100 120 140 160 180 200
| | | | | | | | | | |
6 |r"||::-.g.p.rr'.| 4|t| EID al-:l 1E||C- 12|3 v[u “l,,.;.
a0
— 250
H H
[m] 70 230 [ft]
T —— 200,11
= — 210
60 |
— 190
*‘- iy
- T T e ——— <00/7 5 1 170
—— | -‘--‘--"
. — 150
TT T 1 1200/55 RedfEE
40 = ] MPSH L q3p
T [m] [#]
""----...._._| i
—= el
30 ik
NFSH — s
5
- - 70
0 100 200 300 400 500 600 700 2 [I/min]
0 ! 8 12 15 2 24 2 3 % 40 M Q [rr!| 3/h]
12
By 10 200,11
[kW] & —— —— 200/7.5
6 ] —— 200/5.5
2 j—— ] ] ]
= -
2 C
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]
80 T 17 T
M 7 200/5.5 200/7.5
(%] —
60 — 200,/11
50 = il
=
0 =
30
0 100 200 300 400 500 00 700  [1,/min]
Predkos¢ obrotowa = 2900 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
220
EBARA CORPORATION

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI S0Hz
Rev.0
3E(S) 65-100 SILNIK
65-100/0.55 (0.55 kW) - srednica wirnika = 88 mm 2-BIEGUNOWY
65-100/0.75 (0.75 kW) - Srednica wirnika = 94 mm
65-100/1.1 (1.1 kW) - Srednica wirnika = 104 mm
65-100/1.5 (1.5 kW) - Srednica wirnika = 114 mm
0 Uagpm. 40 B0 80 100 120 140 160 180 200
| | | | l | | | l | l
IIJ Ir'1|::-.g.|::-.r|'.I "rIEI Elﬂ El'SI IEIICI IEICI 1’|-I3 1I’.I*.-C'
30
490
H H
[m] 25 a0 [ft]
=70
20
=] — &0
15 100 /1 5 50
— - — 40
[ o e i T — e~ NERY
—_— — 100 /1 ; [m] [#] 30
100,/0.55 190/0.75 "1 aln
5 i 5115
—— N:sHI g - 31010
- T 11| T 5
0 o
0 100 200 300 400 500 600 700 a [1/min
0 : g 12 16 2 2 2 5 % 40 0 [rr!u 3h]
20 -
Fo 16 = 100,/1.5
[kW] 1.2 e —— 100/1.1
0.8 — — 100,/0.75
0.4 100/0.55 -
0 11
0 100 200 300 400 500 600 700 0 [I/min]
80 [ L =,
N 1 - -;;.-:%'F—'muﬁ.f; 100/11
[ & e -100/1.5
=1 1100/0.55
50 e
40 e
30 -
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [1/min]
Predkos¢ obrotowa = 2900 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
221
EBARA CORPORATION



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI S0Hz
Rev.0
SILNIK
3E(S) 65-200
65-200/9.2 (9.2 kW) - $rednica wirnika = 191 mm 2 PIEGUNOWY
65-200/11 (11 kW) - Srednica wirnika = 200 mm
65-200/15 (15 kW) - srednica wirnika = 224 mm
0 USgpm. 50 100 150 200 250 300 350
| | | | | | | |
(I) Imp.g.p.m. 5|0 1(|]0 1F|>0 2(|}0 2%0 3(|)O
80 - 260
H 240 H
[m] 70 === - [ft]
T --.. - 220
200/75
\\
L] L NG — 180
50 i ——
I s 160
~ . T 20
— %
~— ‘ NPSH [~ 140
4 = < [m] (1]
IQOO/Q‘Q ~ 8-y —120
! P 620
3 NPSH ____|_—" |5 100
— Lo
24 5 —80
20
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
CIJ 1|0 20 3|o 4'0 5|0 slo 7'0 | Q [m¥/h]
17 —
P2 E——— 200/15
LU — - 2(?0/11
—— 200/9.2
; | 1|
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
80
n
(%] 70 200/15
5 P “"-—:IT 200,/11
— 200/9.2
5 | |
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [1/min]
Predkos¢ obrotowa = 2900 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
224
EBARA CORPORATION

e EBARA

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI S0Hz
Rev.0
SILNIK
3E(S) 80-100
80-100/1.5 (1.5 kW) - $rednica wirnika = 103 mm 2-BIEGUNOWY
80-100/2.2 (2.2 kW) - Srednica wirnika = 110 mm
0 USgpm. 50 100 150 200 250 300 350
| | | | | | | |
é IMp.g.p.rm. '_;-Iu 150 1,'Lu 2c||o 2'_|;.G th:n
20
60
H H
[m] []
— 30
C I
o —— ﬁiﬁsz?-z — 4
10 T~ 7 h
M ""--..?G/F'S I
T~
NPSH
[m] [%]]
— 20
8o
6110
] NPSH 4o
—— 10
s
0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [1/min]
t|3 lu aID 3.'3 4'0 5'(:- elc ?lu IQ [m#/h]
3
P2
[kw] 100/2.2
100/1.5
: [ |
0 200 400 B00 00 1000 1200 a [I/min]
&0 —
n L 100/2.2
[#] 70 L= 100/1.5
60
50
0 200 400 600 a00 1000 1200 0 [1/min]
Predkos¢ obrotowa = 2900 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
225
EBARA CORPORATION

e EBARA



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI S50Hz
Rev.0
SILNIK
3E(S) 80-160
80-160/9.2 (9.2 kW) - $rednica wirnika = 160 mm 2-BIEGUNOWY
80-160/11 ( 11 kW) - Srednica wirnika = 168 mm
80-160/15 ( 15 kW) - sSrednica wirnika =178 mm
0 USgpm. 100 200 300 400 500 600 00
l l | | | | | |
5 Imp.q.p.m. 1c|m 2$0 arl}o 4r[;o 5r|:|o arlJo
20 160
oo L .
[m] -._"""""-9--...____._-_' — 140 |
40 "“"'—\
IS A e
T TR,
30 """‘"'-\ ~_ \\ - 100
\\ %3 N
AN — 80
20 | | \?ﬁo/b\\
' \ T wesn | o0
S\ |t [0
. f=—20 —40
10 NPSH_—._‘___,.--*/ 45:_15
1 __/"—‘HF.—_ T 3——10 _20
| ! ! 7 —
1_—5
Q 0
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [I/min]
nlj 2'0 4'0 5'0 alo 1f|JCI 15_0 140 IQ [m3/h]
N [ 160/15
[Pz] 0 ; 160411
kW — 60,/9.2
5 —1 160/
Q
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [1/min]
90 :
n :
e
(%] 70 ,aa"‘!—- T~ 10015
50 \ \166 /1
160,/9.2
30 :
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [1/min]
Predkos¢ obrotowa = 2900 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
227
EBARA CORPORATION

e EBARA

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI S50Hz
Rev.0
3E(S) 80-200 g-I;PEIgUNOWY
80-200/18.5 (18.5 kW) - Srednica wirnika = 201 mm
80-200/22 ( 22 kW) - srednica wirnika =212 mm
0 U.S.g.p.m. 100 200 300 400 500 600 700
| | | | | | | |
o (IJ Imp.g.p.m. 160 2(‘10 3(‘)0 460 5(‘10 scl)o
- 220
H H
[m] =TT C [ft
60 B 200
I e o % - 180
T~ § \/99
™,
%0 20, \\\ 160
N /’635 \\\
\\\ \\ 140
40 N N
N\ 120
\s NPSH
[m] [ft] 0
30 { L
8 30
NPSH__fee—""1 E “ 1 e
10
| 2
20
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [1/min]
(I) 2'0 4'0 5'0 SID 1c|>o 1 2'0 1410 | Q [m3/h)
24 —
P, 200/22 —
[ —— L
L T 200,/18.51
— —t1
8
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [I/min]
80
n
[%] 60 = ==
200/22 |
40 200/18.5
20
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [I/min]
Predkos¢ obrotowa = 2900 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
228
EBARA CORPORATION

e EBARA



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI S50Hz
Rev.0
3E(S) 100-160 SILNIK
100-160/11 (11 kW) - $rednica wirnika = 154 mm 2-BIEGUNOWY
100-160/15 (15 kW) - Srednica wirnika = 165 mm
100-160/18.5 (18.5 kW) - Srednica wirnika = 174 mm
0 USgpm. 200 400 600 800 1000 1200
| | | | 1 | |
{ll Imp.g.p.m. 2c|30 4c|10 6[I}O aclno 10|00
50
160
H H
[m] 10 1]
40
———— 120
—~— |
i R e, 2 7
30 T~ T~ 69/2@ 100
e — HH" /6\ Lﬁ: 9
"'h-___._ - , O
-\\"““'---.. \5\/’5 \\ - 80
;60 !
20 \/\;\\ \\ .
N L
\\ NPSH
[m] [f]L 49
10 \ 10 1
NPSH /,f 8
6 020
____________./ 4 "
2
0 0
0 1000 2000 000 4000 Q [I/min]
{ll slo 15{] 1%0 250 2%0 Q [rr: 3]
20 T I
P, — 160,/18.5
[w) ' — ™
e i = oy —1160,/15
12 /..-—-"/ I/
__,...--""""-- |
. P —— 160 /11
0 1000 2000 3000 4000 Q [1/min]
90 |
7] 80
) > = "\\\\ 160,/18.5
70 / Z N
|| / || \160 s
60
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
Predkos¢ obrotowa = 2900 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
229
EBARA CORPORATION

e EBARA



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI 50Hz
Rev.0
SILNIK
3E(S) 40-200
40-200/0.55 (0.55 kW) - $rednica wirnika = 200mm  4BIEGUNOWY
40-200/0.75 (0.75 kW) - sSrednica wirnika = 224mm
0 USgpm. 10 15 20 25 30 35 40 45 50
I l I | I l I | I l II | I | I l I |
0 Impgpm. 10 15 20 25 30 35 40
25 a0
H H
[m] B
20
- 60
15 EEEE 1 s e ___lf/c'-jy 50
o e —_—— = 125,/0. 55 B — 40
10 T
= NPSH [~ 30
[m] [#]
2020
5 54 .
ol
NPSH 41010
=
0 4]
0 75 50 75 100 125 150 175 0 [I/min
[ l I I I I I I I I [
0 2 3 4 5 § 7 B g 10 10 [m¥h]
0.8 s
L 200,/0.75 |
P2 et | [ I
[ew] 6 200/0.55 ]
0.4
0.2
0 5 50 75 100 125 150 175 Q [I/min]
% 1111
'I"l | T I T T
%] &0 200,#}.5-'5 I
o 200/0.75 ]
20
0
0 25 50 75 100 125 150 175 Q [1/min]
Predkos¢ obrotowa = 1450 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
235
EBARA CORPORATION

e EBARA



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI 50Hz
Rev.0
3E(S) 50-125 ?;:‘IEIEUNOWY
50-125/0.37 (0.37 kW) - Srednica wirnika = 140 mm
0 USgpm 20 30 40 50 60 70 80 90 00 110 120 130
| | | | | | | | | | | | | |
| [ [ [ [ | [ [ [ [ [ 1
0 Imp.g.pm. 20 30 40 50 50 70 80 90 100 10
g
27
H H
[m] 75 ki
24
- _2‘
b ——— = Sy
™~ 15
"'"‘"-.. F'?S/O
M~ T
45 SRR e
‘N.‘-
1.‘\ |
~ NesH |
3 ., [m] [#]
m\ —g
q 815
08
1.5 N L.
Al
NPSH —— 03
21
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 0 [I/min]
| I I I I I I I I I I I I I I |
0 2 4 3 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 Q[mh)
06
Fs )
[kw] %4
i —— 125/0.3
0.2 Se
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 0 [I/min]
80
"l 60
(%] -1 B
40 ™~
20
125/0.3
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 0 [I/min]

Predkos¢ obrotowa = 1450 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A

236
% E2ARA EBARA corroration

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI 50Hz
Rev.0

SILNIK
3E(S) 50-200 4-BIEGUNOWY

50-200/0.75 (0.75 kW) - Srednica wirnika = 183 mm
50-200/1.1 (1.1 kW) - Srednica wirnika = 200 mm
50-200/1.5 (1.5 kW) - Srednica wirnika = 224 mm

0 USgpm. 20 30 40 50 60 70 80 a0 100 10 120 130
| | | | | | | | | | | | | |
| T T T T | T T T T 1 |
0 Imp.g.p.m. 20 30 40 50 60 70 80 90 100 10
= b 54
H T — —r—t H
[m] 15 —— 200, |, [
~i .
~<i
e e —— L
F— ] 20 \ M
~L 2 - 36
- i
| l‘h""h__
—— — —
9 S 200 - 30
T~ wpsH |2
P
6 [m] [ft]
N 18
81
1012
3 L
gl
— NPSH - =10 6
27
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q [I/min]

I I ]
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 Q[m¥M]

1.5 —1] | 200/1.5
P2 = 1 |;{|
wl | = = 200,/1.1
" SRR EEE s -
0.5 - 200,/0.75 7]
; NEERN
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 0 [I/min]
80 —
[%] —— = 200/1.5
o '___...--'""- [ |
40 — 200,/0.75 7
20
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q [I/min]

Predkos¢ obrotowa = 1450 min-1

Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
238

% EBARA EBARA CORPORATION



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI S0Hz
Rev.0
3E(S) 65-160 ?EFEIEUNOWY
65-160/0.75 (0.75 kW) - Srednica wirnika = 154 mm
65-160/1.1 (1.1 kW) - Srednica wirnika = 166 mm
0 Usgpm. 40 60 a0 100 120 140 160 180 200
| | | | | | | | | | |
I I I T l [ I I T
0 Imp.g.p.m. 40 60 80 100 120 140 160
15
- 45
H H
[m] 125 4 [ft]
- 35
10
— - - I . 50
7.5 === ===t = — 25
—— —
'--..,____‘ o iy
—~ 3%, 20
5 T~ T8 I NPSH
s N[ B
o o 7
S | T
2.5 ""ll.'-. 3 i
NPSH . T3 t+w0Es
5
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]
[ I I l I I l I I I l I ]
0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 G [mah]
1.0 = 160/1.1
Pz 08 = I1E:-I”I"‘?5/
[kW] 0.6 T 0/0.
0.4 i
0.2
0
0 100 200 300 400 500 600 700 a [I/min]
BO
T 70 —
A [ —
[7] ¢ - =~
- P~ | ]
20 ..\ '\\
\‘\; \"\ 1 50;"(]
0 160,/0.75 [ NN
._E'D 1 1 1 L \ N
0 100 200 300 400 500 600 700 a [1,/min]
Predkos¢ obrotowa = 1450 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
241



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI S0Hz
Rev.0
3E(S) 80-200 ?EFEIEUNOWY
80-200/2.2 (2.2 kW) - srednica wirnika = 201 mm i
80-200/3.0 (3.0 kW) - Srednica wirnika = 212 mm
0 USgpm. 50 100 150 200 250 300 350
| | ] ] ] ] ] ]
o 0 IMp.g.p.m. 50 100 150 200 250 30
60
H H
[m] [#]
e S —~ 50
f—— — ———— -_-""I-.__‘-‘-_
—_— _-“‘-""'I-.._
i L 200/? | ap
o 1“‘"‘-._ ~0
HR‘\_ \K‘\
10 “?G' '-
92 2™ \‘\ 30
\:\
N NPSH
ol (1]
B
61120
4110
NPSH —— —10
s 2__ 4
0
0 200 400 BO0 800 1000 1200 0 [1/min]
||3 Iu zln EID 4'.:. 5|c ,Ir: ?ll:l 0 [m/h]
3 —
Py ——— 200/3.0 —
[kw] 1 ——T 200/2.2
] P
= ———n
1
0 200 400 BO0 800 1000 1200 o [I/min]
an
n
[%Z] 70 H‘:.._:"‘---.._
£ /'r ™~ o
200/2.2 ™ 200/3.0
| | N
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
Predkos¢ obrotowa = 1450 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
245
EBARA CORPORATION

e EBARA

PM10U



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI 50Hz
Rev.0

SILNIK
3E(S) 100-160 2 BIEGUNOWY

100-160/1.5 (1.5 kW) - srednica wirnika = 156 mm
100-160/2.2 (2.2 kW) - Srednica wirnika =174 mm

0 U.S.gp.m. 100 200 300 400 500 600 700
I : I : [ : [ : I : I : [
0 Imp.g.p.m. 100 200 300 400 500 G600
10
e,
T~ = — 4
H B e T N Li?/g-? — 30 H
[m] ~ [ft]
™S
8 ~
M~ \\ - 25
~ N
—
"'lq‘h \1
™ \‘
\ N NFSH
[m] [ft]
10— —13
— 10
4 511
E— 1
4 1310
NPSH | =T 1.
2
0 350 700 1050 1400 1750 2100 Q [I/min]
[ I [ [ [ [ [ I [
0 20 40 60 80 100 120 40 Q [m3m]
3
. [T ]
2, 1680,/2.2
kW T
[kw] e — 180/1.5
0
0 350 700 1050 1400 1750 2100 a [I/min]
G0
n /,..—-"__'__..-—-' T ""-l-“..__‘
%) 70 160 /1.¢ S ~
(7] "::?.-'" 60/1.5 ~160,/2.2
P
50
30
0 350 700 1050 1400 1750 2100 Q [1,/min]
Predkos¢ obrotowa = 1450 min-1
Badanie wg normy: ISO 9906, Zatgcznik A
247

PM10U



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E
CHARAKTERYSTYKA WYDAJNOSCI S50Hz

Rev.0

RYSUNEK - PRZEKROJ 3E 32-125,40-160,50-100/125/160,65-100,80-100

301
% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
TABELA - PRZEKROJ 3E 32-125,40-160,50-100/125/160,65-100,80-100

No PODZESPOL MATERIAL WYMIARY NORMA ilos¢

1 |Korpus Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561 1

3 |Wspornik silnika [1] - 1

4 |Ostona korpusu EN 1.4301 (AISI 304) 1

6 |Wat z rotorem - cze$¢ majgca kontakt z medium EN 1.4301 (AISI 304) 1

7 |Wirnik EN 1.4301 (AISI 304) 1

10 |Przegroda [2 EN 1.4301 (AISI 304) 1

11 |Uszczelnienie mechaniczne [3] 1

12 |Rama silnika ze stojanem - 1

13 |Ostona silnika Aluminium 1

14 |Wentylator PA 1

15 |Ostona wentylatora Fe P04 galwanizowane 1

16 |Skrzynka zaciskowa - 1

17 |Obudowa skrzynki zaciskowej Aluminium (wersja trojfazowa) 1

Pierscien od 0.37 kW do 0.75 kW 25x14.5x2.5

18 rozbryzgowy do 11kW 40x21.5x2 RYSUNEK EBARA 1
od 15 kW 50x29.5x3

19 |tozysko [5] . 1

20 [kozysko [5] . 1

21 |Pierscien regulacyjn Stal C70 1
do 3 kW M5

29 Szpilka silnika od 4 do 7.5 kW Fe 42 galwanizowane M6 RYSUNEK EBARA 4
od 9.2 kW do 11kW M8

Sruba od 15 kW Stal galw. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M10x40 UNI 5739

24 |Korek Mosigdz G1/4 2

25 |Korek spustowy Mosigdz G1/4 4
32-125,50-100,50-125,

26 |O-ring 65-100.80-100.40-160/1.1 EPDM [4] 158.11x5.34 OR 6625 1
40-160, 50-160, 183.52x5.34 OR 6720
32-125,50-100

’ ! A 4x4x14
65-100/0.55,65-100/0.75

32 |Wpust 40-160,50-125,50-160, EN 1.4401 (AISI 316) P UNI 6604 1
65-100/1.1,65-100/1.5,80-100
32-125,50-100

, ) M10x1.25
- 65-100/0.55,65-100/0.75

34 |Nakretka wirnika 40-160,50-125,50-160, EN 1.4301 (AISI 304) o1 UNI 7474 1
65-100/1.1,65-100/1.5,80-100 )

56 |Uszczelka skrzynki zaciskowej NBR 1

58 |Diawik kablowy - 1
32-125,50-100,65-100 15x30x5

go |Uszczelka do 3kW 25x40x7 | DIN 3760 bez sprezyny | 1

wargowa od 4 do 7.5 kW 30x47X7
32-125,50-100
y ; 15x30x5
Uszczelka 65-100/0.55, 65-100/0.75 .

93 | wargowa 40-160,50-125,80-100 T7xa2x6__| DN 3760 bez sprezyny |1
do 4 kW 25x40x7
32-125,50-100,
65-100/0.55, 65-100/0.75 M6x25 o

200|Sruba 65-100/1.1,65-100/1.5 Stal galw. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M 6x30 UNI 5739
50-125,80-100 M 8x30
40-160,50-160 M10x35 10
32-125,50-100,65-100 8.4x17 8

235 |Podktadka 50-125,80-100 Stal galwanizowana ) UNI 6592
40-160,50-160 10.5x21 10

[1] Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 dla modeli z silnikami o mocy 15, 18.5, 22 kW
Aluminum AL-EN-1706-AC-46000-D dla pozostatych modeli
[2] EN1.4301(AISI 304) dla 32-125,40-160,50-100/125/160

CF8 dla 65-100,80-100

[3] Patrz rozdziat: Uszczelnienie mechaniczne str. 337-339

[4] FPM dla Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM dla Q1AEGG,Q4Q1EGG
[5] Patrz rozdziat: £ozyska str. 333-336

302

e EBARA

E BARA CORPORATION




POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0

RYSUNEK - PRZEKROJ 3E 40-200

303

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



PM10U

3E

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
TABELA - PRZEKROJ 3E 40-200

No PODZESPOL MATERIAL WYMIARY NORMA ilosé
1 |Korpus Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |Wspornik silnika [1] - 1
4 |Osfona korpusu EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 |Wat z rotorem - cze$¢ majgca kontakt z medium EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Wirnik EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 |Uszczelnienie mechaniczne [2] - 1
12 |Rama silnika ze stojanem - 1
13 |Ostona silnika Aluminium 1
14 |Wentylator PA 1
15 |Ostona wentylatora Fe P04 galwanizowane 1
16 |Skrzynka zaciskowa - 1
17 |Obudowa skrzynki zaciskowej Aluminium (wersja trojfazowa) 1
18 |Pierscien rozbryzgowy 40x21.5x2 RYSUNEK EBARA 1
19 |tozysko [4] . 1
20 |Lozysko [4] . 1
21 |Pierscien regulacyjny Stal C70 1
22 |Szpilka silnika gloa?;k_VgE 75 KW Fe 42 galwanizowane mg RYSUNEK EBARA 4
24 |Korek Mosigdz G1/4 2
25 |Korek spustowy Mosigdz G1/4 4
26 |O-ring EPDM [3] 227.96x5.34 OR 6895 1
32 |Wpust EN 1.4401 (AISI 316) A 6x6x25 UNI 6604 1
34 [Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) M16x1.5 UNI 7474 1
56 |Uszczelka skrzynki zaciskowej NBR 1
58 |Dtawik kablowy - 1
72 |Pierscien korpusu EN 1.4301 (AIS] 304) 1

Uszczelka do 3kW 25x40x7 .
92 wargowa od4do7.5kW _ 30x47X7 DIN 3760 bez sprezyny | 1
Uszczelka do to 4 kW 25x40x7 .

93 wargowa ic()\c/iv5,5 kW do 7.5 30x47X7 DIN 3760 bez sprezyny | 1
200|Sruba Stal galw. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M10x35 12
235|Podkiadka Stal galwanizowana 10.5x21 UNI 6592 12

[1] Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 dla modeli z silnikami o mocy 15, 18.5, 22 kW

Aluminum AL-EN-1706-AC-46000-D dla pozostatych modeli
[2] Patrz rozdziat: Uszczelnienie mechaniczne, str. 337-339
[3] FPM dla Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM dla Q1AEGG,Q4Q1EGG
[4] Patrz rozdziat: tozyska, str. 333-336
304

E BARA CORPORATION

e EBARA



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0

RYSUNEK - PRZEKROJ 3E 50-200,65-200,80-160/200,100-160

305
% E2ARA EBARA corroration

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
i Rev.0
TABELA - PRZEKROJ 3E 50-200,65-200,80-160/200,100-160
No PODZESPOL MATERIAL WYMIARY NORMA ilos¢
1 |Korpus Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |Wspornik silnika [1] - 1
4 |Ostona korpusu EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 |Wat z rotorem - czes¢ majgca kontakt z medium EN 1.4301 (AISI 304) [9] 1
7 |Wirnik [2] EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 |Uszczelnienie mechaniczne [3] 1
12 |Rama silnika ze stojanem - 1
13 |Ostona silnika Aluminium 1
14 |Wentylator PA 1
15 |Ostona wentylatora Fe P04 galwanizowane 1
16 |Skrzynka zaciskowa - 1
17 |Obudowa skrzynki zaciskowej Aluminium (wersja trojfazowa) 1
L, od 0.37 kW do 0.75 kW 25x14.5x2.5
Pierscien
18 do 11kW 40x21.5x2 RYSUNEK EBARA 1
rozbryzgowy
od 15 kW 50x29.5x3
19 |Lozysko [8] . 1
20 [tozysko [8] . 1
21 |Pierscien regulacyjny Stal C70 1
oo |Szpilka silnika g:ja; 2 t50511|Zv:5/ kW Fe 42 galwanizowane mg RYSUNEK EBARA 4
Sruba od 15kW Stal galw. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M10x40 UNI 5739
24 |Korek Mosigdz G1/4 2
50-200 4
25 |Korek spustowy 65-200,80-160,80-200, Mosigdz G1/4 9
100-160
26 |O-ring EPDM [4] 227.96x5.34 OR 6895 1
50-200,65-200, A 6x6x25
32 |Wpust 80-160/9.2,80-160/11 EN 1.4401 (AISI 316) UNI 6604 1
80-160/15,80-200,100-160 A 8x7x30
50-200,65-200, EN 1.4301 (AISI 304) M16x1.5
34 |Nakretka wirnika 80-160/9.2,80-160/11 UNI 7474 1
65-200/11 M18x1.5
80-160/15,80-200,100-160 M20x1.5
56 |Uszczelka skrzynki zaciskowej NBR 1
58 |Dtawik kablowy - [5]
72 |Pierscien korpusu EN 1.4301 (AISI 304) 1
od 5.5 kW do 7.5 kW 30x47X7
92 x:fgcésv”;a 0d 9.2 do 11 40x55x7 | DIN 3760 bez sprezyny | 1
od 15kW do 22kW 45x60x7
od 5.5 kW do 7.5 kW 30x47X7
93 ;’I:fgczjv':a 0d 9.2 do 11 40x55x7 | DIN 3760 bez sprezyny | 1
od 15kW do 22kW 45x60x7
101 |Pierscien osadczy [6] Stal weglowa TC 80 240 UNI 7435 1
200|Sruba 90:209,65-200,80-160,80-200 | sta) galw. klasa wytrz. 8.8 1SO 898-1 M10x35 12
100-160 10
235 |Podkiadka Stal galwanizowana 10.5x21x2 UNI 6592 12
206 [S7r]“ba wspornika (od 15kW) Stal galw. klasa wytrz. 8.8 1ISO 898-1 |  M10x40 UNI 5739 4
[1] Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 dla 3E 32-200/3 oraz w modelach z silnikami o mocy 15,18.5, 22 kW
Aluminum AL-EN-1706-AC-46000-D dla pozostatych modeli
[2] EN 1.4301 (AISI 304) dla 50,65
EN 1.4401(AISI 316) dla serii 80,100 (z wyjatkiem 80-100)
[3] Patrz rozdziat: Uszczelnienie mechaniczne, str. 337-339
[4] FPM dla Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM dla Q1AEGG,Q4Q1EGG
[5] 1 dla pomp z silnikami o0 mocy do 11 kW
2 dla pomp z silnikami o mocy od 15 kW
[6] Tylko dla pomp z silnikami o mocy 9.2kW i 11 kW
[7] Tylko dla pomp z silnikami o mocy od 15 kW
[8] Patrz rozdziat: tozyska 3E, str. 333-336 306

[9] EN1.4404(AISI316L) dla 100-160

e EBARA

E BARA CORPORATION




PM10U

3E

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

KONSTRUKCJA 50Hz

Rev.0
RYSUNEK - PRZEKROJ 3ES32-1 25,40-160,50-100/125/160,65-100,80-100

58
1
| [[ ]I
. [ T J 177— ——
1 || Wb W )
} ] T T ————— 1R \(SW W
o FEEE - | |
| [_\ | % ° /l /—_L’f——\)—LJ’_LkJ:
|2 HE =
"\ ‘/j
206 e qul B I
e e P -_-)TLi-——_\ l\—r S |
44 — || % —— 200
Sir— — e - ‘_J CoN [ / P4
11 ‘Jﬁt—— A== als: \_A[ |
26— =1 L WY (]| APl i 23
4 —F— N - ]
s o DR ol O S /f— 32
— . g S

307
EBARA corroration




PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA

50Hz

Rev.0

TABELA - PRZEKROJ 3ES32-125,40-160,50-100/125/160,65-100,80-100

No PODZESPOL MATERIAL WYMIARY NORMA ilosé
1 |Korpus Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 1
3 |Wspornik silnika [1] Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Ostona korpusu EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [Sprzegto - cze$¢ majgca kontakt z medium  [4] EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Wirnik EN 1.4301 (AISI 304) [5] 1
10 |Przegroda EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 |Uszczelnienie mechaniczne [2] - 1
12 |Silnik 1
24 |Korek zalewowy Mosigdz G1/4 2
25 |Korek spustowy Mosigdz G1/4 4
. 32-125,50-100,50-125,
26 |O-ring 65-100.80-100 EPDM [3] 158.11x5.34 OR 6625 1
40-160,50-160 183.52x5.34 OR 6720
32 |Wpust EN 1.4401 (AISI 316) 6x6x18 UNI 6604 1
34 [Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) M16x1.5 UNI 7474 1
44 |Zabezpieczenie (ostona) EN 1.4301 (AISI 304) RYSUNEK EBARA | 1
32-125,50-100, M6x25
65-100/0.55,65-100/0.75 8
200|Sruba 65-100/1.1,65-100/1.5 | Stal galw. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M6x30 UNI 5739
50-125,80-100 M8x30
40-160, 50-160, M 10x35 10
& . 0.75kW to 2.2kW M10x25
206 |Sruba wspornika 3KW 0 2KW Stal galw. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M12x30 UNI 5739 4
32-125,50-100,50-125, 8.4x17 8
235 |Podkiadka 65-100,80-100 Stal galwanizowana ) UNI 6592
40-160,50-160 10.5x21 10
[1] Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 dla silnika o mocy 0.75kW
Aluminum AL-EN-1706-AC-46000-D dla silnikéw o mocy od 1.1 do 4kW
[2] Patrz rozdziat: Uszczelnienie mechaniczne, str. 337-339
[3] FPM dla Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM dla Q1AEGG,Q4Q1EGG
[4] Patrz rozdziat: Sprzegfo 3ES
[5] Wirnik CF8 dla 65-100 i 80-100
EBARA corroration

e EBARA



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA

50Hz

RYSUNEK - PRZEKROJ 3ES 40-200

|
|

i
Juuuuuy
| B !
| |
7\ \\

)

Rev.0

N
)
)
P

| c—H

=
|'u/+" i
N
L
©

309

E BARA CORPORATION



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
TABELA - PRZEKROJ 3ES 40-200
No PODZESPOL MATERIAL WYMIARY NORMA ilosé
1 |Korpus Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 1
3 |Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Ostona korpusu EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [S4p]>rzeg’fo - cze$¢ majgca kontakt z medium EN 1.4301 (AISI 304) 1
Wirnik
7 - 1
1]
Uszczelnienie mechaniczne
11 2] - 1
12 |Silnik 1
24 |Korek zalewowy Mosigdz G1/4 2
25 |Korek spustowy Mosigdz G1/4 4
26 |O-ring EPDM [3] 227.96x5.34 OR 6895 1
32 |Wpust EN 1.4401 (AISI 316) 6x6x25 UNI 6604 1
34 [Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) M16x1.5 UNI 7474 1
44 |Zabezpieczenie (ostona) EN 1.4301 (AISI 304) RYSUNEK EBARA 1
72 |Pierscien korpusu EN 1.4301 (AISI 304) 1
200 Sruba Stal galw. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M 10x35 12
206 |Sruba wspornika Stal galw. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M10x40 UNI 5739 4
235 |Podktadka Stal galwanizowana 10.5x21 UNI 6592 12
[1] EN 1.4301 (AISI 304) dla serii 40,65;
EN 1.4401(AISI 316) dla serii 80
[2] Patrz rozdziat: Uszczelnienie mechaniczne, str. 337-339
[3] FPM dla Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM dla Q1AEGG,Q4Q1EGG
[4] Patrz rozdziat: Sprzegto 3ES
EBARA corroration

e EBARA



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

KONSTRUKCJA 50Hz

Rev.0
RYSUNEK - PRZEKROJ 3ES 50-200,65-200,80-160/200,100-160

HE%

N\ A

® @
A

311

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA S0Hz
Rev.0
TABELA - PRZEKROJ 3ES 50-200,65-200,80-160/200,100-160
No PODZESPOL MATERIAL WYMIARY NORMA ilosé
1 |Korpus Zeliwo EN-GJL200-EN 1561 1
3 |[Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Ostona korpusu EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [SGF])FZQQ"O - cze$¢ majgca kontakt z medium EN 1.4301 (AISI 304) [7] 1
7 |Wirnik [1] - 1
11 |Uszczelnienie mechaniczne [2] - 1
12 |Silnik 1
24 |Korek zalewowy Mosigdz G1/4 2
50-200 . 4
25 |Korek spustowy nne modele Mosigdz G1/4 >
26 |O-ring EPDM [3] 227.96x5.34 OR 6895 1
50-200,65-200,80-160/9.2, 6x6x25
32 |Wpust 80-160/11 EN 1.4401 (AISI 316) UNI 6604 1
80-160/15,80-200,100-160 8x7x30
ﬁa”kw M16x1.5
34 |Nakretka wirnika [65-200/15 EN 1.4301 (AISI 304) M18x1.5 UNI 7474 1
od 15 kW M20X1.5
44 |Zabezpieczenie (ostona) EN 1.4301 (AISI 304) EBARA 1
72 |Pierscien korpusu [5] EN 1.4301 (AISI 304) 1
) 50-200,65-200,80-160, 12
200|Sruba 80-200 Stal galw. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M10x35 UNI 5739
100-160 10
. od 5.5kW do 9.2kW M12x30
206 |Sruba wspornika |od 11kW do 18.5kW Stal galw. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M16x35 UNI 5739 4
od 22kW do 37kW M16x45
235 |Podktadka Stal galwanizowana 10.5x21 UNI 6592 12
[11 EN 1.4301 (AISI 304) dla serii 50,65
EN 1.4401(AISI 316) dla serii 80,100
[2] Patrz rozdziat: Uszczelnienie mechaniczne, str. 337-339
[3] FPM dla Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM dla Q1AEGG,Q4Q1EGG
[4] Z wyjatkiem 100-160/11kW :M20x1.5
[5] Tylko 65-200
[6] Patrz rozdziat: Sprzegto 3ES
[7] EN 1.4404 (AISI 316L) dla serii 100
EBARA corroration

e EBARA



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E
KONSTRUKCJA 50Hz

Rev.0

RYSUNEK - PRZEKROJ 3E4 50-125

313

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
TABELA - PRZEKROJ 3E4 50-125
No PODZESPOL MATERIAL WYMIARY NORMA ilos¢
1 |Korpus Zeliwo EN-GJL-250-
3 |Wspornik silnika [3]
4 |Ostona korpusu EN 1.4301 (AISI 304)
6 |Wat z rotorem - cze$¢ majgca kontakt z medium EN 1.4301 (AISI 304)
7 |Wirnik EN 1.4301 (AISI 304)
10 |Przegroda EN 1.4301 (AISI 304)
11 |Uszczelnienie mechaniczne [1] SiC/Wegiel/lEPDM
12 |Rama silnika ze stojanem -
13 |Ostona silnika Aluminium
14 |Wentylator PA
15 |Ostona wentylatora Fe P04 galwanizowane

16 |Skrzynka zaciskowa

17 |Obudowa skrzynki zaciskowej Aluminium (wersja tréjfazowa)

alalalalalalplalalalalalalalalalalalalalalalala]a

18 |Pierscien rozbryzgowy NBR 40x21.5x2 RYSUNEK EBARA
19 |tozysko Patrz str. 319
20 [kozysko Patrz str..319
21 |Pierscien regulacyjny Stal C70
22 |Szpilka silnika Fe 42 galwanizowane M5 RYSUNEK EBARA
24 |Korek Mosiadz G1/4 DIN 906
25 |Korek spustowy Mosigdz G1/4 DIN 906
26 |O-ring EPDM [2] 158.11x5.34 OR 6625
32 |Wpust EN 1.4401 (AISI 316) 6x6x18 UNI 6604
34 |Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) M16x1.5 UNI 7474
56 |Uszczelka skrzynki zaciskowej NBR
58 |Dtawik kablowy
92 |Uszczelka wargowa do 1.5kW - 25x40x7 DIN 37'60 1
od 2.2kW do 3kW - 30x47X7 bez sprezyny
dla 0.25kW ) 15x30x5 DIN 3760
93 |Uszczelka wargowa|dla 0.37kW i 0.55kW ] 17x32X7 bez sprezyny 1
od 0.75 kW do 3kW 25x40x7
200 |Sruba Stal galw. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M8x30 UNI 5739 8
235 |Podktadka Stal galwanizowana 8.4x17 UNI 6592 8
[1] Wersja specjalna - patrz rozdziat: Uszczelnienie mechaniczne, str. 337-339
[2] FPM dla Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM dla Q1AEGG, Q4Q1EGG
[3] Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 dla modeli z silnikami o mocy 15, 18.5, 22 kW
Aluminium AL-EN-1706-AC-46000-D dla pozostatych modeli
314

e EBARA

E BARA CORPORATION



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E
KONSTRUKCJA 50Hz

RYSUNEK - PRZEKROJ 3E4 100-160

(o)
=
ﬁ
T
I
I
J
4 L
s
0

Wi i il

=

i

315
% E2ARA EBARA corroration

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
TABELA - PRZEKROJ 3E4 100-160
No PODZESPOL | MATERIAL WYMIARY NORMA ilos¢
1 |Korpus Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Ostona korpusu EN 1.4404 (AISI316L) 1
6 |Wat z rotorem EN 1.4404 (AISI 316L) - czes¢ majgca kontakt z medium 1
7 |Wirnik EN 1.4401 (AISI 316) 1
10 |Przegroda EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 |Uszczelnienie mech. [1] SiC/Wegiel/lEPDM 1
12 |Rama silnika ze stojanem - 1
13 |Ostona silnika Aluminium 1
14 |Wentylator PA 1
15 |Ostona wentylatora Fe P04 galwanizowane 1
16 |Skrzynka zaciskowa - 1
17 |Obudowa skrzynki zaciskowe;j Aluminium 1
19 |tozysko - 1
20 |tozysko - 1
21 |Pierscien regulacyjny Stal C70 1
22 |Szpilka silnika Fe 42 galwanizowane 4
24 |Korek Mosigdz G1/4 EPE DRAWING 2
25 |Korek spustowy Mosigdz G1/4 EPE DRAWING 2
26 |[“O” ring EPDMI[2] 227.96x5.34 OR 6895 1
32 |Wpust EN 1.4404 (AISI 316L) 6x6x18 UNI 6604 1
34 |Nakretka wirnika EN 1.4404 (AISI 316L) M16X1.5 UNI 7474 1
56 |Uszczelka skrzynki zaciskowe;j NBR 1
58 |Dtawik kablowy - 1
1.5 kW 25x40x7
92 |Uszczelka wargowa 22 KW - 305477 bel:Z)Iglprsgztay?1 y 1
93 |Uszczelka wargowa - 25x40x7 1
200 |Sruba Stal galw. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M10x35 UNI 5739 12
235 |Podktadka Stal galwanizowana 10.5x21 UNI 6592 12
[1] Wersja specjalna - patrz rozdziat: Uszczelnienie mechaniczne, str. 337-339
[2] FPM dla Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM dla Q1AEGG, Q4Q1EGG
316

e EBARA

E BARA CORPORATION



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

KONSTRUKCJA 50Hz

Rev.0

RYSUNEK - PRZEKROJ 3E4 40-200, 65-160

317

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
i Rev.0
TABELA - PRZEKROJ 3E4 40-200, 65-160
No PODZESPOL | MATERIAL WYMIARY NORMA ilosé
1 |Korpus Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |Wspornik silnika [4] 1
4 |Ostona korpusu EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [Wat z rotorem - cze$¢ majgca kontakt z medium EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Wirnik EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 |Uszczelnienie mechaniczne [2] SiC/Wegiel/lEPDM 1
12 |Rama silnika ze stojanem - 1
13 |Ostona silnika Aluminium 1
14 |Wentylator PA 1
15 |Ostona wentylatora Fe P04 galwanizowane 1
16 |Skrzynka zaciskowa 1
17 |Obudowa skrzynki zaciskowej Aluminium (wersja trojfazowa) 1
18 |Pierscien rozbryzgowy NBR 40x21.5x2 EBARA DRAWIN 1
19 |kozysko Patrz: tabela 1
20 [kozysko Patrz: tabela 1
21 |Pierscien regulacyjny Stal C70 1
22 |Szpilka silnika Fe 42 galwanizowane M5 EBARA 4
24 |Korek Mosigdz G1/4 DIN 906 2
25 |Korek spustowy Mosigdz G1/4 DIN 906 4
26 |Oring EPDM [3] 227.96x5.34 OR 6895 1
32 |Wpust EN 1.4401 (AISI 316) 6x6x25 UNI 6604 1
34 [Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) M16x1.5 UNI 7474 1
56 |Uszczelka skrzynki zaciskowej NBR 1
58 |Dtawik kablowy 1
72 [P1i]erécier'1 korpusu (z wyjatkiem wersji 80) EN 1.4301 (AISI 304) 1
92 |Uszczelka wargowa do 1.5kW ) 25x40x7 DIN 37.60 1
od 2.2kW do 3kW 30x47X7 bez sprezyny
dla 0.25kW ) 15x30x5 DIN 3760
93 |Uszczelka wargowa|dla 0.37kW i 0.55kW ] 17x32X7 bez sprezyny 1
od 0.75 kW do 3kW 25x40x7
200|Sruba Stal galw. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M10x35 UNI 5739 12
235 |Podktadka Stal galwanizowana 8.4x17 UNI 6592 12

[1] Dla wersji 32-200,40-200,50-200,65-160,65-200

[2] Wersja specjalna - patrz rozdziat: Uszczelnienie mechaniczne, str. 337-339

[3] FPM dla Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM dla Q1AEGG, Q4Q1EGG

[4] Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 dla modeli z silnikami o mocy 15, 18.5, 22 kW
Aluminium AL-EN-1706-AC-46000-D dla pozostatych modeli

318

e EBARA

E BARA CORPORATION



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0

RYSUNEK - PRZEKROJ 3E4 50-200, 80-200

319
% E2ARA EBARA corroration

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
i Rev.0
TABELA - PRZEKROJ 3E4 50-200, 80-200
No PODZESPOL | MATERIAL WYMIARY NORMA ilosé
1 |Korpus Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |Wspornik silnika [4] 1
4 |Ostona korpusu EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 |[Wat z rotorem - cze$¢ majgca kontakt z medium EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Wirnik EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 |Uszczelnienie mechaniczne [2] SiC/Wegiel/lEPDM 1
12 |Rama silnika ze stojanem - 1
13 |Ostona silnika Aluminium 1
14 |Wentylator PA 1
15 |Ostona wentylatora Fe P04 galwanizowane 1
16 |Skrzynka zaciskowa 1
17 |Obudowa skrzynki zaciskowej Aluminium (wersja trojfazowa) 1
18 |Pierscien rozbryzgowy NBR 40x21.5x2 RYSUNEK EBARA 1
19 |kozysko Patrz: tabela 1
20 [kozysko Patrz: tabela 1
21 |Pierscien regulacyjny Stal C70 1
22 |Szpilka silnika Fe 42 galwanizowane M5 RYSUNEK EBARA 4
24 |Korek Mosigdz G1/4 DIN 906 2
50-200 Mosigdz 4
25 |Korek spustowy 80-200 G1/4 DIN 906 >
26 |O-ring EPDM [3] 227.96x5.34 OR 6895 1
32 |Wpust EN 1.4401 (AISI 316) 6x6x25 UNI 6604 1
34 |Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) M16x1.5 UNI 7474 1
56 |Uszczelka skrzynki zaciskowej NBR 1
58 |Diawik kablowy 1
72 [F;i]ers'cieh korpusu (z wyjatkiem wersiji 80) EN 1.4301 (AISI 304) 1
do 1.5kW 25x40x7 DIN 3760
92 |Uszczelka wargowal 55, g0 3kw i 30x47X7 bez sprezyny !
dla 0.25kW ) 15x30x5 DIN 3760
93 |Uszczelka wargowa|dla 0.37kW i 0.55kW ] 17x32X7 bez sprezyny 1
od 0.75 kW do 3kW 25x40x7
200[Sruba Stal galw. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M10x35 UNI 5739 12
235|Podkiadka Stal galwanizowana 10.5x21 UNI 6592 12

[1] Dla wersji 32-200,40-200,50-200,65-160,65-200

[2] Wersja specjalna - patrz rozdziat: Uszczelnienie mechaniczne, str. 337-339

[3] FPM dla Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM dla Q1AEGG, Q4Q1EGG

[4] Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 dla modeli z silnikami o mocy 15, 18.5, 22 kW
Aluminum AL-EN-1706-AC-46000-D dla pozostatych modeli

320

e EBARA

E BARA CORPORATION



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E
KONSTRUKCJA 50Hz

Rev.0

RYSUNEK - PRZEKROJ 3ES4 100-160

325

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA S0Hz
Rev.0
TABELA - PRZEKROJ 3ES4 100-160

No PODZESPOL MATERIAL WYMIARY NORMA ilos¢

1 |Korpus Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561 1

3 |Uchwyt silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 1

4 |Ostona korpusu EN 1.4404 (AISI 316L) 1

6 [Sprzegto EN 1.4404 (AISI 316L) 1

7 |Wirnik EN 1.4401 (AISI 316) 1

10 |Przegroda EN 1.4301 (AISI 304) 1

1 [Lﬁzczelmeme mechaniczne SiC/Wegiel/EPDM 1

12 |Silnik - 1

24 |Korek Mosigdz G1/4 RYSUNEK EPE 2
25 |Korek spustowy Mosigdz G1/4 RYSUNEK EPE 2

26 |O-ring EPDM (opcja E) [2] 227.96x5.34 OR 6895 1

32 |Wpust EN 1.4401 (AISI 316) 6x6x18 UNI 6604 1

34 |Nakretka wirnika EN 1.4404 (AISI 316L) M16x1.5 UNI 7474 1

44 |Zabezpieczenie (ostona) EN 1.4301 (AISI 304) RYSUNEK EPE 2
200[Sruba Stal galwan. klasa wytrz. 8.8 1ISO 898-1 M10x35 UNI 5739 12
235|Podktadka Stal galwanizowana 10.5x21 UNI 6592 12
[1] Wersja specjalna - patrz rozdziat: Uszczelnienie mechaniczne, str. 337-339
[2] FPM dla Q1AVGG,Q4Q1VGG

EPDM dla Q1AEGG, Q4Q1EGG
EBARA corroration

e EBARA



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0

RYSUNEK - PRZEKROJ 3ES4 40-200,65-160

N
)
)
P

| c—H

=
|'u/+" i
N
L
©

|
|

i
Juuuuuy
| B !
| |
/ \\

)

327
% E2ARA EBARA corroration

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
TABELA - PRZEKROJ 3ES4 40-200,65-160
No PODZESPOL MATERIAL WYMIARY NORMA ilos¢
1 |Korpus Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Ostona korpusu EN1.4301 (AISI 304) 1
6 [Sprzegto - czes¢ majaca kontakt z medium EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Wirnik EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 |Uszczelnienie mechaniczne [2] SiC/Wegiel/lEPDM 1
12 |Silnik 1
24 |Korek Mosigdz G1/4 DIN 906 2
25 |Korek spustowy Mosigdz G1/4 DIN 906 4
26 |O-ring EPDM [3] 227.96x5.34 OR 6895 1
32 |Wpust EN 1.4401 (AISI 316) 6x6x25 UNI 6604 1
34 |Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) M16x1.5 UNI 7474 1
44 |Zabezpieczenie (ostona) EN 1.4301 (AISI 304) RYSUNEK EBARA 2
72 |Pierscien korpusu EN 1.4301 (AISI 304) 1
200[Sruba Stal galwan. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M10x35 UNI 5739 12
& od 0.55 do 1.5kW M10x25
206 [Sruba dia 2.2 1 3kW Stal galwan. klasa wytrz. 8.8 ISO 898-1 M12x30 UNI 5739 4
235 |Podktadka Stal galwanizowana 10.5x21 UNI 6592 12
[1] Wersja specjalna - patrz rozdziat: Uszczelnienie mechaniczne, str. 337-339
[2] FPM dla Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM dla Q1AEGG, Q4Q1EGG
EBARA corroration

e EBARA



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

KONSTRUKCJA 50Hz

Rev.0
RYSUNEK - PRZEKROJ 3ES4 50-200, 80-200

N A
L/ ©

329

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
TABELA - PRZEKROJ 3ES4 50-200, 80-200
No PODZESPOL MATERIAL WYMIARY NORMA ilos¢
1 |Korpus Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |[Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Ostona korpusu EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [Sprzegto - cze$¢ majgca kontakt z medium EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Wirnik 50-200 EN 1.4301 (AISI 304) 1
80-200 EN 1.4401 (AISI 316)
11 |Uszczelnienie mechaniczne [2] SiC/Wegiel/lEPDM 1
12 |Silnik 1
24 |Korek Mosigdz G1/4 DIN 906 2
25 |Korek spustowy Mosigdz G1/4 DIN 906 4
26 |O-ring EPDM [3] 227.96x5.34 OR 6895 1
32 |Wpust EN 1.4401 (AISI 316) 6x6x25 UNI 6604 1
34 |Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) M16x1.5 UNI 7474 1
44 |Zabezpieczenie (ostona) EN 1.4301 (AISI 304) RYSUNEK EBARA 2
72 [F;|]erSC|en korpusu (z wyjatkiem wersji 80) EN 1.4301 (AISI 304) 1
. 50-200,80-200/2.2 12
200|Sruba 80-200/3 Stal galwan. klasa wytrz. 8.8 1ISO 898-1 M10x35 UNI 5739 10
& od 0.55 do 1.5kW M10x25
206 |Sruba 43 2.2 1 3KW Stal galwan. klasa wytrz. 8.8 1ISO 898-1 M12x30 UNI 5739 4
235|Podktadka Stal galwanizowana 10.5x21 UNI 6592 12
[1] Tylko w wersjach 32-200, 40-200,50-200, 65-160, 65-200
[2] Wersja specjalna - patrz rozdziat: Uszczelnienie mechaniczne, str. 337-339
[3] FPM dla Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM dla Q1AEGG, Q4Q1EGG
EBARA corroration

e EBARA



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
LOZYSKA - POMPA 3E Z SILNIKIEM 2-BIEGUNOWYM
T om tozysko kulkowe
yp pompy po stronie pompy | po str. wentylatora
3E 32-125/0.37
3E 32-125/0 55 6203 2RSH 6202 2RSH
3E 32-125/0.75 6203-ZZ C3 6202-ZZ C3
3E 40-160/1.1
3E 40-160/1.5 6205-2Z C3 6203-ZZ C3
3E 40-160/2.2 E2 6205-ZZ C3 E2 6203-ZZ C3
3E 40-200/3.0 6205-ZZ C3
3E 40-200/4.0 6206-ZZ C3 6205-22 C3
3E 40-200/7.5 6306-ZZ C3 6206-ZZ C3
3E 50-100/0.37
3E 50-100/0 55 6203 2RSH 6202 2RSH
3E 50-100/0.75 6203-ZZ C3 6202-ZZ C3
3E 50-125/1.5 6205-ZZ C3 6203-ZZ C3
3E 50-125/2.2 E2 6205-ZZ C3 E2 6203-ZZ C3
3E 50-160/3.0 6205-ZZ C3
3E 50-160/4.0 6206-ZZ C3 6205-22 C3
3E 50-200/5.5
3E 50-200/7 5 6306-ZZ C3 6206-ZZ C3
3E 50-200/11 6308-ZZ C3 6208-ZZ C3
3E 65-100/0.55 6203 2RSH 6202 2RSH
3E 65-100/0.75 6203-ZZ C3 6202-ZZ C3
3E 65-100/1.1
3E 65-100/1.5 6205-2Z C3 6203-ZZ C3
3E 65-200/9.2
3E 65-200/11 6308-2Z C3 6208-ZZ C3
3E 65-200/15 6309-Z2Z C3 6309-ZZ C3
3E 80-100/1.5 6205-ZZ C3 6203-ZZ C3
3E 80-100/2.2 E2 6205-ZZ C3 E2 6203-ZZ C3
3E 80-160/9.2
3E 80-160/11 6308-2Z C3 6208-ZZ C3
3E 80-160/15
3E 80-200/18.5 6309-2Z C3 6309-ZZ C3
3E 80-200/22
3E 100-160/11 6308-ZZ C3 6208-ZZ C3
3E 100-160/15
3E 100-160/18.5 6309-2Z C3 6309-ZZ C3
333
EBARA corroration

e EBARA



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
LOZYSKA - POMPA 3E Z SILNIKIEM 4-BIEGUNOWYM
tozysko kulkowe
Typ pompy po stronie pompy po str. wentylatora
3E4 40-200/0.55 6205-2RSH C3 6203-2RSH
3E4 40-200/0.75 6205 ZZ C3 6205 ZZ C3
3E4 50-125/0.37 6205-2RSH C3 6202-2RSH
3E4 50-200/1.1
3E4 50-200/1 5 6205-ZZ C3 6205-2Z C3
3E4 65-160/0.75 6205 ZZ C3 6205 ZZ C3
3E4 65-160/1.1 6205-ZZ C3 6205-ZZ C3
3E4 80-200/2.2
3E4 80-200/3.0 6206-ZZ C3 6205-ZZ C3
3E4 100-160/1.5 6205-ZZ C3
3E4 100-160/2.2 6206-2Z C3 6205-22 C3
334
EBARA corroration

e EBARA



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
LOZYSKA - POMPA 3ES Z SILNIKIEM 2-BIEGUNOWYM
T tozysko kulkowe
yp pompy po stronie pompy | po str. wentylatora
3ES 32-125/0.75 6204-2Z C3 6203-2Z C3
3ES 40-160/1.5
3ES 40-160/2.2 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES 40-200/3.0 6206-2Z C3 6206-2Z C3
3ES 40-200/4.0 6306-2Z C3 6306-2Z C3
3ES 40-200/7.5 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3ES 50-100/0.75 6204-2Z C3 6203-2Z C3
3ES 50-125/1.5
3ES 50-125/2.2 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES 50-160/3.0 6206-2Z C3 6206-2Z C3
3ES 50-160/4.0 6306-2Z C3 6306-2Z C3
3ES 50-200/5.5
3ES 50-200/7.5 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3ES 50-200/11 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3ES 65-100/0.75 6204-2Z C3 6203-2Z C3
3ES 65-100/1.1 6204-2Z C3 6203-2Z C3
3ES 65-100/1.5 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES 65-200/9.2 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3ES 65-200/11
3ES 65-200/15 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3ES 80-100/1.5
3ES 80-100/2.2 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES 80-160/9.2 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3ES 80-160/11
3ES 80-160/15 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3ES 80-200/18.5
3ES 80-200/22 6311 C3 6311 C3
3ES 100-160/11
3ES 100-160/15 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3ES 100-160/18.5
335
EBARA corroration

e EBARA



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
LOZYSKA - POMPA 3ES Z SILNIKIEM 4-BIEGUNOWYM
T tozysko kulkowe
yp pompy po stronie pompy | po str. wentylatora
3ES4 40-200/0.55
3ES4 40-200/0.75 6204-2Z C3 6204-2Z C3
3ES4 50-200/0.75 6204-2Z C3 6204-2Z C3
3ES4 50-200/1.1
3ES4 502001 5 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES4 65-160/0.75 6204-2Z C3 6204-2Z C3
3ES4 65-160/1.1 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES4 80-200/2.2
3ES4 80-200/3 0 6206-2Z C3 6206-2Z C3
3ES4 100-160/1.5 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES4 100-160/2.2 6206-2Z C3 6206-2Z C3
336
EBARA corroration

e EBARA



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA

50Hz

Rev.0

Uszczelnienie mechaniczne (standardowe i w wersji specjalnej)
3E 3ES SILNIK 2-BIEGUNOWY

L

L1

[

—_—

-

L._

D

#d3

pd1
2d2

8

v

pd4

#dd

Wersja

Typ pompy

d1

d2

Wymiary [ mm ]

d3

d4

d5

L1

L2

1
Pierscien
biezny

Materiat

2

Pierscien

staty

3
Mieszek

4
Rama +
sprezyna

Standard
(Q1AEGG)

32-125
50-100
65-100/0.55-0.75

15

12

26

21

26.9

29

22

40-160/200
50-125/160/200
65-100/1.1-1.5
65-200

80-100
80-160/9.2-11

22

19

36

31

37

37.5

27.5

10

80-160/15
80-200
100-160

30

24

46

39

45

42.5

32.5

10

Weglik
krzemu

Wegiel
metalizo-
wany

EPDM

EN 1.4401
(AISI 316)

Opcja 1
(Q4Q1EGG)

32-125
50-100
65-100/0.55-0.75

15

12

26

21

26.9

29

22

40-160/200
50-125/160/200
65-100/1.1-1.5
65-200

80-100
80-160/9.2-11

22

19

36

31

37

37.5

27.5

10

80-160/15
80-200
100-160

30

24

46

39

45

42.5

32.5

10

Weglik
krzemu
+ grafit

Weglik
krzemu

EPDM

EN 1.4401
(AISI 316)

* Rysunek ma charakter poglgdowy.

337

e EBARA

E BARA CORPORATION



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA

50Hz

Rev.0

Uszczelnienie mechaniczne (standardowe i w wersji specjalnej)
3E 3ES SILNIK 2-BIEGUNOWY

L

—_—

#d3

gd1
pd2

N

o e

V

$d4

$d5

Wersja Typ pompy

d1

d2

Wymiary [ mm ]

d3 | d4 | d5 L L1

L2

1
Pierscien
biezny

Materiat

2
Pierscien
staty

3
Mieszek

4
Rama +
sprezyna

32-125
50-100 15
65-100/0.55-0.75

12

26 | 21 |269| 29 | 22

40-160/200
50-125/160/200
65-100/1.1-1.5
65-200

80-100
80-160/9.2-11

Opcja 2

(Q4Q1VGG) 22

19

36 | 31 | 37 |37.5|275

80-160/15
80-200 30
100-160

24

46 | 39 | 45 | 425325

Weglik
krzemu
+ grafit

Weglik
krzemu

FPM

EN 1.4401
(AISI 316)

32-125
50-100 15
65-100/0.55-0.75

12

26 | 21 |269| 29 | 22

40-160/200
50-125/160/200
65-100/1.1-1.5
65-200

80-100
80-160/9.2-11

Opcja 3

(QIAVGG) 22

19

36 | 31 | 37 |37.5|275

80-160/15
80-200 30
100-160

24

46 | 39 | 45 | 425|325

Weglik
krzemu

Wegiel
(metalizo-
wany)

FPM

EN 1.4401
(AISI 316)

* Rysunek ma charakter poglgdowy.

338

e EBARA

E BARA CORPORATION



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA

50Hz

Rev.0

Uszczelnienie mechaniczne (standardowe i w wersji specjalnej)
3E 3ES SILNIK 4-BIEGUNOWY

L
L1 12
1
B
lL "
i oy
D y “.\ / |/ tt \
) \ / | \ \
o V \ \
=1
g 3 3
8 P/
4}—*\
| T
.
p
Wymiary [ mm ] Materiat
Wersja Typ pompy 1 2 3 4
d1 d2 | d3 | d4 | d5 L L1 L2 | Pierscien | Pierscien Mieszek | Rama +
biezny staty sprezyna
40-200
50-125/200 . .
(Cslmggrg) 65-160 22 | 19 | 36 | 31 | 37 |375|275| 10 I\(’yzeegr'r']t mv‘e’fa?ifc')_ EPDM '(E/L\:;I":‘;%;
80-200 wany
100-160
40-200
. 50-125/200 i
Opcja 1 Weglik | \veqiik EN 1.4401
65-160 22 | 19 | 36 | 31 | 37 |37.5|275| 10 krzemu egli EPDM
(Q4Q1EGG) 80-200 + gratit Krzemu (AISI 316)
100-160
40-200
. 50-125/200 Weglik
Opcja 2 egli Weglik EN 1.4401
65-160 22 | 19 | 36 | 31 | 37 [375(27.5| 10 | krzemu egli FPM
(Q4Q1VGG) | g1 200 + oraft krzemu (AISI 316)
100-160
40-200
. 50-125/200 ) .
Opcja 3 i Weglik Wegiel EN 1.4401
@1AvGe) | 57160 22\ 19| 36| 31| 37 \37.5/27.50 10 | oemu | metalizo- | TTM | (AlsI 316)
wany
100-160
* Rysunek ma charakter poglagdowy.
EBARA corroration

e EBARA




PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
SPRZEGLO - 3ES Z SILNIKIEM 2-BIEGUNOWYM
L
- —_— Sel serew UNI EM |SO 4029
o s ()
— L1 |
= = '—M‘E- —_——- -—r————T 4 8
Moc Wymiary mm
Typpompy oy | ey [ S| g d1 2 d3 M L L1 b h Sruba
ustalajgca

32-125/0.75 | 075 | 1 | 80 12 15 19 33 |M10x1.25] 1025 43 6 218 M6x6
40160115 | 15 | 2 | 90 19 22 24 39 | M16x15] 110 53 8 273 M8x8
2016022 | 22 | 3 | 90 19 22 24 39 | Mi6x15] 110 53 8 273 M8x8
40-200/3.0 3 | 4 | 100 | 19 22 28 43 | Miexi5| 122 63 8 313 M8x8
40-200/4.0 4 |55 | 112 19 22 28 43 | Mi6x15| 122 63 8 313 M8x8
40200/7.5 | 7.5 | 10 | 132 19 22 38 58 | M16x15 | 145 84 10 413 M8x8
50-100/0.75 | 08 | 1 | 80 12 15 19 33 [M10x1.25] 1025 43 6 218 M6x6
5012515 | 1.5 | 2 | 90 19 22 24 39 | M16x15] 110 53 8 273 M8x8
5012522 | 22 | 3 | 90 19 22 24 39 | Mi6x15] 110 53 8 273 M8x8
50-160/3.0 3 | 4 | 100 | 19 22 28 43 | Miexi5| 122 63 8 313 M8x8
50-160/4.0 4 |55 | 112 19 22 28 43 | Mi6x15| 122 63 8 313 M8x8
5020055 | 55 | 7.5 | 132 19 22 38 58 | M16x15 | 145 84 10 413 M8x8
50-200/7.5 | 7.5 | 10 | 132 19 22 38 58 | Mi6x15| 145 84 10 13 M8x8
50-200/11 11 | 15 | 160 | 19 22 42 63 | Miexi5| 178 114 12 453 M8x8
65-100/0.75 | 0.75 | 1 | 80 12 15 19 33 [M10x1.25] 1025 43 6 218 M6x6
65-100/1.1 11 | 2 | 80 12 15 19 33 |M10x1.25| 1025 43 6 218 M6x6
65-10015 | 1.5 | 2 | 90 12 15 19 33 [M10x1.25] 1025 43 6 218 M6x6
6520092 | 9.2 | 125 | 132 19 22 38 58 | M16x15 | 145 84 10 413 M8x8
65-200/11 11 | 15 | 160 | 19 22 42 63 | M16x15| 178 114 12 453 M8x8
65-200/15 15 | 20 | 160 | 22 22 42 63 | M18x1.5| 209 114 12 453 M8x8
8010015 | 1.5 | 2 | 90 19 22 24 39 | Mi6x15] 110 53 8 273 M8x8
80-1002.2 | 22 | 3 | 90 19 22 24 39 | M16x15] 110 53 8 273 M8x8
80-160/9.2 | 9.2 | 12.5 | 132 19 22 38 58 | Mi6x15| 145 84 10 413 M8x8
80-160/11 11 | 15 | 160 | 19 22 42 63 | Miexi5| 178 114 12 453 M8x8
80-160/15 15 | 20 | 160 | 24 30 42 63 | M20x1.5 | 184 114 12 453 M8x8
80-2001185 | 185 | 25 | 160 | 24 30 42 63 | M20x15| 184 114 12 453 M8x8
80-200/22 22 | 30 | 180 | 24 30 48 72 | M20x15| 184 114 14 518 | M10x10
100-160/11 | 11 | 15 | 160 | 24 30 42 63 | M20x15| 184 114 12 453 M8x8
100-160/15 | 15 | 20 | 160 | 24 30 42 63 | M20x15 | 184 114 12 453 M8x8
100-160/185 | 185 | 25 | 160 | 24 30 42 63 | M20x15| 184 114 12 453 M8x8

342

EBARA corroration

e EBARA




PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
L
— _— Sel screw UNIEN SO 4029
4 | s pe—
— L1 |
: e == e
1l
Moc Wymiary mm
Typpompy oy | ey SNk g d1 42 d3 M L L1 b h Sruba
ustalajgca

402001055 | 0.55 | 0.75 | 80 19 22 19 33 | M16x15| 98 43 6 218 | M6x6
40-2000075 | 0.75| 1 | 80 19 22 19 33 | Miexi5| 98 43 6 218 | M6x6
50-200/0.75 | 0.75 | 1.5 | 90 19 22 24 39 | M16x15] 110 53 8 273 | M8x8
50-200/1.1 11 | 15 | 90 19 22 24 39 | Miexi5 | 110 53 8 273 | M8x8
5020015 | 15 | 2 | 90 19 22 24 39 | M16x15] 110 53 8 273 | M8x8
65-160/0.75 | 0.75 | 1.5 | 90 19 22 24 39 | Miexi5 | 110 53 8 273 | M8x8
65-160/1.1 11 | 15 | 90 19 22 24 39 | M16x15] 110 53 8 273 | M8x8
8020022 | 22 | 3 | 100 | 19 22 28 43 | Mi6x15| 122 63 8 313 | M8x8
80-200/3 3 | 4 | 100 | 19 22 28 43 | Miexi5| 122 63 8 313 | M8x8
10016015 | 15 | 2 | 90 19 22 24 39 | Miexi5 | 110 53 8 273 | M8x8
100-16072.2 | 22 | 3 | 100 | 19 22 28 43 | Miexi5| 122 63 8 313 | M8x8

EBARA corroration

e EBARA




POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

KONSTRUKCJA 50Hz

Rev.0
PODSTAWA POMPY

26

O)
Y
L
o
+/

f
t‘)
v .
-
i
(+/ *
o

13-4 SLOT
(- )
N A
&)

214

430
350

400
N
<A

(7

s | - H
L = s A S B/ 5 S|

W standardowym zakresie dostawy modeli z silnikami o mocy od 11kW

Typ Modele pomp Sruby z tbem szesciokatnym
50-200
65-200 3XM12
Typ 1 100-250
80-160,80-200,80-250 4XM12
100-160,100-200

(*) Podstawa niedostepna dla modeli z silnikami o mocy do 9.2kW wigcznie

344

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
Cisnienie i
Przeciwkotnierze Typ pompy [nominalne Przeciwkotnierze - wymiary (mm) Sruba
(PN) DN D D2 | E F [H |HT| L1 L2 | SN| Wymiary Materiat
oy 16 32 | Rp1"1/4 | 140 | 60 | 100|30| 18| 50 | 70 | 4
,Aiﬁ SNX018 = £ " i
l ] S ‘ 32-125 16 40 | Rp1"1/2|150| 70 | 110 (32| 18| 55 | 75 | 4
.z i 40-200 M16X55
‘,,,, ‘ . 50-125 16 50 | Rp2" |165| 84 [125(28| 18| 625 | 825 | 4
el w 50-160 P : :
‘ " ‘ 65-160
s : A ) 80-100 16 65 | Rp2"1/2 | 185|104 | 145 |32 | 18| 725 | 925 | 4
AA -2 16 80 | Rp3" |200|118[160|34|20| 95 | 100 | 8 | M16X60
16 40 | Rp1"1/2|150| 70 | 110 (32| 18| 55 | 55 | 4
i A
H 3 ' 40-160
zzz | 50-100
50-200 16 50 | Rp2" [165| 84 [125|28| 18| 625 | 625 | 4 | M16X55 A2-70
== 1 e 65-100 ISO 3506-1
.| | J 65-200
L ] | =
| , |
" 16 65 | Rp2"1/2 | 185|104 [ 145 32| 18| 725 | 725 | 4
AA =
N 16 80 | Rp3" [200|118|160|34|20| 100 | 100 | 8
80-160
du i 80-200 M16X60
100-160
' Y 16 100 Rp4" |220[140(180 (40| 20| 110 | 110 | 8
i
// MATERIAL: EPDM
— “\ \
VS N 2N .
[ % \ \ Wymiary [mm]
f < T "N DN M M1
—— +-—— *._._._._._._":.:_:_.‘}_ 32 38 82
\ o 40 50 93
\ \ S /
\ X1 N OB
- N - M
M \\ e o 80 90 140
N \ " 100 115 160

E BARA CORPORATION




POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA

50Hz

WYMIARY | WAGA - 3E, SILNIK 2-BIEGUNOWY

i

Rev.

0

= 4 X
=ftf” Y -
L F 7
¥ = =
Ll
Wymiary [ mm ]
Model o o o Waga
DN P K S L1 L2 H1 H2 H3 B1 B2 B3 G | n A [ kaf]
32-125/0.37 32 76 100 18 | 280 140 79 38 | 347 115 | 103 | 102 0 141 | 4 | 140 16.7
32-125/0.55 32 76 100 18 | 280 140 79 38 | 347 115 | 103 | 102 0 141 | 4 | 140 18.2
32-125/0.75 32 76 100 18 | 280 140 79 38 | 347 115 | 103 | 101 0 140 | 4 | 140 19.4
40-160/1.1 40 84 110 18 | 320 160 68 50 | 395 | 127 127 | 124 | 19 | 176 | 4 | 150 29.6
40-160/1.5 40 84 110 18 | 320 160 68 50 | 395 | 127 127 | 124 | 17 | 176 | 4 | 150 29.6
40-160/2.2 40 84 110 18 | 320 160 68 50 | 420 127 127 | 124 | 18 | 176 | 4 | 150 32.1
40-200/3.0 40 84 110 18 | 340 170 100 50 | 490 146 146 | 124 | 15 | 176 | 4 | 150 41.8
40-200/4.0 40 84 110 18 | 340 170 100 50 | 513 146 146 | 141 15 | 193 | 4 | 150 44.3
40-200/7.5 40 84 110 18 | 340 170 100 50 | 558 146 146 | 150 | 15 | 220 | 4 | 150 59.4
50-100/0.37 50 99 125 20 | 280 140 75 47 | 352 125 | 108 | 102 0 141 | 4 | 165 194
50-100/0.55 50 99 125 20 | 280 140 75 47 | 352 125 | 108 | 102 0 141 | 4 | 165 20.9
50-100/0.75 50 99 125 20 | 280 140 75 47 | 352 125 | 108 | 101 0 140 | 4 | 165 221
50-125/1.5 50 99 125 20 | 340 170 115 40 | 441 124 105 | 124 0 176 | 4 | 165 28.4
50-125/2.2 50 99 125 20 | 340 170 115 40 | 466 124 105 | 124 0 176 | 4 | 165 30.4
50-160/3.0 50 99 125 20 | 340 170 115 50 | 505 | 134 126 | 124 | 18 | 176 | 4 | 165 35.8
50-160/4.0 50 99 125 20 | 340 170 115 50 | 528 134 126 | 141 18 | 193 | 4 | 165 44.8
50-200/5.5 50 99 125 20 | 440 220 115 50 | 553 148 141 150 0 220 | 4 | 165 79.3
50-200/7.5 50 99 125 20 | 440 220 115 50 | 574 148 141 150 0 220 | 4 | 165 56.9
50-200/11 50 99 125 20 | 440 170 115 50 | 609 148 141 178 0 259 | 4 | 165 79.3
65-100/0.55 65 118 145 20 | 340 170 82 40 | 353 115 | 100 | 102 0 141 | 4 | 185 224
65-100/0.75 65 118 145 20 | 340 170 82 40 | 352 115 | 100 | 101 0 140 | 4 | 185 23.6
65-100/1.1 65 118 145 20 | 340 170 82 40 | 408 115 | 100 | 124 0 176 | 4 | 185 294
65-100/1.5 65 118 145 20 | 340 170 82 40 | 408 115 | 100 | 124 0 176 | 4 | 185 28.7
65-200/9.2 65 118 145 20 | 475 237.5 125 50 | 620 151 141 178 0 259 | 4 | 185 81.8
65-200/11 65 118 145 20 | 475 237.5 125 50 | 619 151 141 178 0 259 | 4 | 185 81.8
65-200/15 65 118 145 20 | 475 237.5 125 50 | 747 151 141 223 0 309 | 4 | 185 123.5
80-100/1.5 80 132 160 22 | 360 175 97 48 | 431 134 108 | 124 0 176 | 8 | 200 34.5
80-100/2.2 80 132 160 22 | 360 175 97 48 | 457 134 108 | 124 0 176 | 8 | 200 36.5
80-160/9.2 80 132 160 22 | 440 220 115 50 | 609 146 141 178 0 259 | 8 | 200 86.2
80-160/11 80 132 160 22 | 440 220 115 50 | 609 146 141 178 0 259 | 8 | 200 88.6
80-160/15 80 132 160 22 | 440 220 115 50 | 746 146 141 223 0 309 | 8 | 200 130.3
80-200/18.5 80 132 160 22 | 500 250 115 50 | 746 160 141 223 0 309 | 8 | 200 148.1
80-200/22 80 132 160 22 | 500 250 115 50 | 746 160 141 223 0 309 | 8 | 200 159.9
100-160/11 100 156 180 24 | 550 275 140 64 | 636 173 141 178 0 259 | 8 | 230 98.9
100-160/15 100 156 180 24 | 550 275 140 64 | 786 173 141 223 0 309 | 8 | 230 130.0
100-160/18.5 100 156 180 24 | 550 275 140 64 | 786 173 141 223 0 309 | 8 | 230 144.2
346
EBARA CORPORATION

PM10U




PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA

50Hz

WYMIARY | WAGA - 3E, SILNIK 4-BIEGUNOWY

N————————

Rev.0

I dalaalioh ats L=
S e v i Ve | (i
f’ L= N L
, : Bl B2
7, p.
ng A7 \
_%EH__
Na - A
o
L1
Wymiary [ mm ]
Model o s | o \[/\{(a%?
DN P K | S| LT |L2| HI|H2| H3| BT |B2|B3 |G| I [n|A g

40-200/0.55 40 84 | 110 | 18 | 340 | 170 | 100 | 50 | 412 | 146 | 146 | 119 | 15 | 159 | 4 | 150 30.2
40-200/0.75 40 84 | 110 | 18 | 340 | 170 | 100 | 50 | 452 | 146 | 146 | 124 | 15 | 176 | 4 | 150 33.8
50-125/0.37 50 99 | 125 |20 | 340 | 170 | 115 | 40 | 406 | 124 | 105 | 102 | O | 141 | 4 | 165 23.2
50-200/0.75 50 99 | 125 |20 | 440 | 220 | 115 | 50 | 467 | 148 | 141 | 124 | 0 | 176 | 4 | 165 37.3
50-200/1.1 50 99 | 125 |20 | 440 | 220 | 115 | 50 | 467 | 148 | 141 | 124 | 0 | 176 | 4 | 165 38.2
50-200/1.5 50 99 | 125 | 20 | 440 | 220 | 115 | 50 | 506 | 148 | 141 | 124 | 0 | 176 | 4 | 165 39.9
65-160/0.75 65 118 | 145 | 20 | 360 | 180 | 105 | 50 | 457 | 141 | 141 | 124 | 0 | 176 | 4 | 185 37.5
65-160/1.1 65 118 | 145 | 20 | 360 | 180 | 105 | 50 | 457 | 141 | 141 | 124 | 0 | 176 | 4 | 185 40.3
80-200/2.2 80 132 | 160 |22 | 500 | 250 | 115 | 50 | 489 | 160 | 141 | 141 | 0 | 193 | 8 | 200 48.3
80-200/3.0 80 132 | 160 |22 | 500 | 250 | 115 | 50 | 529 | 160 | 141 | 141 | 0 | 193 | 8 | 200 56.3
100-160/1.5 100 156 | 180 | 24 | 550 | 275 | 140 | 64 | 543 | 173 | 141 | 124 | 0 | 176 | 8 | 230 51.9
100-160/2.2 100 156 | 180 | 24 | 550 | 275 | 140 | 64 | 528 | 173 | 141 | 141 | 0 | 193 | 8 | 230 51.9

347
EBARA corroraion

347



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

KONSTRUKCJA 50Hz
Rev.0
WYMIARY | WAGA - 3ES, SILNIK 2-BIEGUNOWY
-
| ] I I 1
| 3
| i |- “T
) T
- 7 — T —— = — B
TeA T Tz i — Ay
' M| ingdll
B B B
1/ K \] e o<
;E}?;—:a—‘ = TT" & ka4
o s | A
LL
Wymiary [ mm ]
Model 1%} 7] %] \[Af%?
DN P K S L1 L2 H1 H2 H3 B1 B2 | B3 G | n| A g
32-125/0.75 32 76 100 | 18 | 280 140 79 116 | 427 | 115 | 103 | 139 0 160 | 4 | 140 27.8
40-160/1.5 40 84 110 | 18 | 320 | 160 68 | 130 | 465 | 127 | 127 | 148 | 18 | 180 | 4 | 150 32.5
40-160/2.2 40 84 110 | 18 | 320 160 68 130 | 465 | 127 | 127 | 148 18 180 | 4 | 150 36.6
40-200/3.0 40 84 110 | 18 | 340 | 170 100 | 142 | 548 | 146 | 146 | 155 | 15 | 196 | 4 | 150 53.6
40-200/4.0 40 84 110 | 18 | 340 170 100 | 142 | 570 | 146 | 146 | 171 15 | 225 | 4 | 150 55.1
40-200/7.5 40 84 110 | 18 | 340 | 170 100 | 165 | 650 | 146 | 146 | 194 | 14 | 248 | 4 | 150 86.3
50-100/0.75 50 99 125 | 20 | 280 140 75 125 | 432 | 125 | 108 | 139 0 160 | 4 | 165 27.8
50-125/1.5 50 99 125 | 20 | 340 | 170 115 | 130 | 512 | 124 | 105|148 | O 180 | 4 | 165 30.3
50-125/2.2 50 99 125 | 20 | 340 170 115 | 130 | 512 | 124 | 105 | 148 0 180 | 4 | 165 38.8
50-160/3.0 50 99 125 | 20 | 340 | 170 115 | 142 | 563 | 134 | 126 | 155 | 18 | 196 | 4 | 165 62.4
50-160/4.0 50 99 125 | 20 | 340 170 115 | 257 | 585 | 134 | 126 | 171 18 225 | 4 | 165 48.6
50-200/5.5 50 99 125 | 20 | 440 220 115 | 165 | 642 | 148 | 141 | 198 0 248 | 4 | 165 127.7
50-200/7.5 50 99 125 | 20 | 440 220 115 | 165 | 642 | 148 | 141 | 198 0 248 | 4 | 165 76.6
50-200/11 50 99 125 | 20 | 440 220 115 | 198 | 811 148 | 141 | 238 0 317 | 4 | 165 127.7
65-100/0.75 65 118 145 | 20 | 340 170 82 118 | 432 | 115 | 100 | 139 0 160 | 4 | 185 32.0
65-100/1.1 65 118 145 | 20 | 340 | 170 82 | 118 | 432 | 115|100 | 139 | O 160 | 4 | 185 32.0
65-100/1.5 65 118 145 | 20 | 340 170 82 130 | 479 | 115 | 100 | 148 0 180 | 4 | 185 30.6
65-200/9.2 65 118 145 | 20 | 475 | 2375 125 | 165 | 692 | 151 | 141 | 198 0 248 | 4 | 185 130.2
65-200/11 65 118 145 | 20 | 475 | 2375 125 | 198 | 821 151 | 141 | 238 0 317 | 4 | 185 130.2
65-200/15 65 118 145 | 20 | 475 | 2375 125 | 198 | 821 151 | 141 | 238 0 317 | 4 | 185 166.3
80-100/1.5 80 132 160 | 22 | 360 175 97 138 | 502 | 134 | 108 | 148 0 180 | 8 | 200 36.4
80-100/2.2 80 132 160 | 22 | 360 | 175 97 | 138 | 502 | 134 | 108 | 148 | O 180 | 8 | 200 40.0
80-160/9.2 80 132 160 | 22 | 440 220 115 | 165 | 682 | 146 | 141 | 198 0 248 | 8 | 200 109.2
80-160/11 80 132 160 | 22 | 440 220 115 | 198 | 811 146 | 141 | 238 0 317 | 8 | 200 108.0
80-160/15 80 132 160 | 22 | 440 220 115 | 208 | 821 146 | 141 | 238 0 317 | 8 | 200 144 .1
80-200/18.5 80 132 160 | 22 | 500 | 250 115 | 208 | 865 | 160 | 141 | 238 | O 317 | 8 | 200 160.3
80-200/22 80 132 160 | 22 | 500 250 115 | 208 | 900 | 160 | 141 | 268 0 360 | 8 | 200 198.8
100-160/11 100 156 180 | 24 | 550 275 140 | 222 | 860 | 173 | 141 | 238 0 317 | 8 | 230 144.7
100-160/15 100 156 180 | 24 | 550 275 140 | 222 | 860 | 173 | 141 | 238 0 317 | 8 | 230 155.9
100-160/18.5 100 156 180 | 24 | 550 | 275 140 [ 222 | 904 | 173 | 1411238 | O 317 | 8 | 230 150.1
348
EBARA CORPORATION

e EBARA

PM10U



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

WYMIARY | WAGA 50Hz

Rev.0
WYMIARY | WAGA - 3ES, SILNIK 4-BIEGUNOWY

1

|
1
T | ]
l = | |
f I | —————_
i J Lo
v
o/ T/ e
S | R |
ey
Ll
Wymiary [ mm ]
Model (] %] %] \[A{;%?
DN P K S| U L2 H1 H2 | H3 | H4 | B1 B2 B3 | G | n| A
40-200/0.55 40 84 110 | 18 | 340 | 170 100 118 | 450 | 35 | 146 | 146 | 139 | 14 | 160 | 4 | 150 38.7
40-200/0.75 40 84 110 | 18 | 340 | 170 100 118 | 450 | 35 | 146 | 146 | 139 | 15 | 160 | 4 | 150 35.2
50-200/0.75 50 99 125 | 20 | 440 | 220 115 118 | 465 | 35 | 148 | 141 | 139 | O | 160 | 4 | 165 38.7
50-200/1.1 50 99 125 | 20 | 440 | 220 115 130 | 512 | 35 | 148 | 141 | 148 | O | 180 | 4 | 165 46.1
50-200/1.5 50 99 125 | 20 | 440 | 220 115 130 | 512 | 35 | 148 | 141 | 148 | O | 180 | 4 | 165 47.7
65-160/0.75 65 118 145 | 20 | 360 | 180 105 118 | 455 | 35 | 141 | 141 | 139 | O | 160 | 4 | 185 38.9
65-160/1.1 65 118 145 | 20 | 360 | 180 105 | 235 | 502 | 35 | 141 | 141 | 148 | O | 180 | 4 | 185 478
80-200/2.2 80 132 160 | 22 | 500 | 250 115 142 | 563 | 35 | 160 | 141 | 155 | O | 196 | 8 | 200 65.1
80-200/3.0 80 132 160 | 22 | 500 | 250 115 142 | 563 | 35 | 160 | 141 | 155 | O | 196 | 8 | 200 66.8
100-160/1.5 100 156 180 | 24 | 550 | 275 | 140 144 | 551 | 35 | 173 | 141 | 148 | 0 | 177 | 8 | 230 76.3
100-160/2.2 100 156 180 | 24 | 550 | 275 | 140 156 | 602 | 35 | 173 | 141 | 155 | O | 196 | 8 | 230 99.8

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

e EBARA

WYMIARY | WAGA 50Hz
Rev.0
OPAKOWANIE - 3E, SILNIK 2-BIEGUNOWY
Opakowanie [mm] Catkowita TYPE 1
Typ pompy Typ | waga netto
Z | X Y (kg)
3E 32-125/0.37 | 350 | 290 | 420 16.7 0
3E 32-125/0.55 | 350 | 290 | 420 | 1 18.2
3E 32-125/0.75 | 350 | 290 | 420 19.4
3E 40-160/1.1 | 450 | 390 | 610 34.7 \)>
3E 40-160/1.5 | 450 | 390 | 610 34.7 ]
3E 40-160/2.2 | 450 | 390 | 610 37.2
3E 40-200/3.0 | 450 | 390 | 700 46.9 z— TYPE 2
3E 40-200/4.0 | 450 | 390 | 700 49.4
3E 40-200/7.5 | 450 | 390 | 700 64.5
3E 50-100/0.37 | 450 | 390 | 610 24.5
3E 50-100/0.55 | 450 | 390 | 610 26
3E 50-100/0.75 | 450 | 390 | 610 27.2
3E 50-125/1.5 | 450 | 390 | 610 33.5 L @
3E 50-125/2.2 | 450 | 390 | 610 35.5
3E 50-160/3.0 | 450 | 390 | 700 40.9
3E 50-160/4.0 | 450 | 390 | 700 49.9
3E 50-200/5.5 | 640 | 530 | 785 89.3
3E 50-200/7.5 | 640 | 530 | 785 66.9
3E 50-200/11 640 | 530 | 785 89.3
3E 65-100/0.55 | 450 | 390 | 610 | 2 275
3E 65-100/0.75 | 450 | 390 | 610 28.7
3E 65-100/1.1 | 450 | 390 | 610 34.5
3E 65-100/1.5 | 450 | 390 | 610 33.8
3E 65-200/9.2 | 640 | 530 | 785 91.8
3E 65-200/11 640 | 530 | 1045 91.8
3E 65-200/15 640 | 530 | 1045 133.5
3E 80-100/1.5 | 450 | 390 | 610 39.6
3E 80-100/2.2 | 450 | 390 | 610 416
3E 80-160/9.2 | 640 | 530 | 785 96.2
3E 80-160/11 640 | 530 | 785 98.6
3E 80-160/15 640 | 530 | 1045 140.3
3E 80-200/18.5 | 640 | 530 | 1045 158.1
3E 80-200/22 640 | 530 | 1045 169.9
3E 100-160/11 | 640 | 530 | 1045 108.9
3E 100-160/15 | 640 | 530 | 1045 140
3E 100-160/18.5 | 640 | 530 | 1045 154.2
350
EBARA CORPORATION



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

WYMIARY | WAGA 50Hz
Rev.0
OPAKOWANIE - 3E, SILNIK 4-BIEGUNOWY
Opakowanie [mm] Catkowita TYPE 1
Typ pompy 7 X v Typ |waga netto

(kg)
3E4 40-200/0.55 | 450 | 390 | 610 35.3
3E4 40-200/0.75 | 450 | 390 | 610 38.9 \)>
3E4 50-125/0.37 | 450 | 390 | 610 28.3 ]
3E4 50-200/0.75 | 640 | 530 | 785 47.3
3E4 50-200/1.1 640 | 530 | 785 48.2 - TYPE 2
3E4 50-200/1.5 640 | 530 | 785 ) 49.9
3E4 65-160/0.75 | 450 | 390 | 610 42.6
3E4 65-160/1.1 450 | 390 | 610 454
3E4 80-200/2.2 640 | 530 | 785 58.3
3E4 80-200/3.0 640 | 530 | 785 66.3 L@
3E4 100-160/1.5 | 640 | 530 | 785 61.9
3E4 100-160/2.2 | 640 | 530 | 785 61.9

351
EBARA CORPORATION



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

WYMIARY | WAGA S50Hz
Rev.0
OPAKOWANIE - 3ES, SILNIK 2-BIEGUNOWY
Opakowanie [mm] Catkowita T™PE 1
Typ pompy Typ | waga netto
Z X Y (kg)
3ES 32-125/0.75 | 450|390 | 610 32.9
3ES 40-160/1.5 450 | 390 | 610 37.6
3ES 40-160/2.2 | 450 | 390 | 610 41.7 \)>
3ES 40-200/3.0 450 | 390 | 700 58.7 ]
3ES 40-200/4.0 640 | 530 | 785 65.1
3ES 40-200/7.5 640 | 530 | 785 96.3 — TYPE 2
3ES 50-100/0.75 | 450|390 | 610 32.9
3ES 50-125/1.5 450 | 390 | 700 35.4
3ES 50-125/2.2 450 | 390 | 700 43.9
3ES 50-160/3.0 450 | 390 | 700 67.5
3ES 50-160/4.0 640 | 530 | 785 58.6
3ES 50-200/5.5 640 | 530 | 785 137.7 @
3ES 50-200/7.5 640 | 530 | 785 86.6
3ES 50-200/11 640 | 530 | 1045 137.7
3ES 65-100/0.75 | 450|390 | 610 5 37.1
3ES 65-100/1.1 450 | 390 | 610 37.1
3ES 65-100/1.5 450 | 390 | 610 35.7
3ES 65-200/9.2 640 | 530 | 1045 140.2
3ES 65-200/11 640 | 530 | 1045 140.2
3ES 65-200/15 640 | 530 | 1045 176.3
3ES 80-100/1.5 450 | 390 | 700 41.5
3ES 80-100/2.2 450 | 390 | 700 45.1
3ES 80-160/9.2 640 | 530 | 1045 119.2
3ES 80-160/11 640 | 530 | 1045 118
3ES 80-160/15 640 | 530 | 1045 154 .1
3ES 80-200/18.5 | 640 | 530 | 1045 170.3
3ES 80-200/22 760 | 610 | 1280 214.6
3ES 100-160/11 640 | 530 | 1045 154.7
3ES 100-160/15 | 640 | 530 | 1045 165.9
3ES 100-160/18.5 | 760 | 610 | 1280 165.9
352
EBARA corroraion



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

WYMIARY | WAGA 50Hz
Rev.0
OPAKOWANIE - 3ES, SILNIK 4-BIEGUNOWY
tosomey | T Y| TP e ene g PE 1
3ES4 40-200/0.55 | 450 | 390 | 610 43.8
3ES4 40-200/0.75 | 450 | 390 | 610 40.3
3ES4 50-200/0.75 | 640 | 530 | 785 48.7
3ES4 50-200/1.1 640 | 530 | 785 56.1
3ES4 50-200/1.5 640 | 530 | 785 57.7 \)>
3ES4 65-160/0.75 | 450 | 390 | 610 2 44 l
3ES4 65-160/1.1 450 | 390 | 700 52.9
3ES4 80-200/2.2 640 | 530 | 785 75.1 - TYPE 2
3ES4 80-200/3.0 640 | 530 | 785 76.8
3ES4 100-160/1.5 | 640 | 530 | 785 86.3
3ES4 100-160/2.2 | 640 | 530 | 785 109.8
1%
353
EBARA CORPORATION

e EBARA



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

DANE TECHNICZNE 50Hz
Rev.0

SILNIK - 3E, 2-BIEGUNOWY

Moc Klasa Moc Sprawnos¢ Prad przy petnym Prad przy zablokowa-
Typ pompy silnika sprawnosci | P1 (% obcigzenia) obcigzeniu [A] nym rotorze [A]
kW] | HP] kW] | 50% | 75% | 100% | 230 | 499 | O%0 | 230 | 40 | 6%
3E 32-125/0.37 0.37 0.5 0.71 75.1 78.5 78 24 14 - 12.7 7.30 -
3E 32-125/0.55 0.55 | 0.75 IE2 0.91 80.2 | 8238 82.9 3.0 1.7 - 20.5 11.8 -
3E 32-125/0.75 0.75 1 1.05 80.9 82.3 82.1 3.3 1.9 - 19.7 114 -
3E 40-160/1.1 1.1 15 1.77 83.5 84.3 84.6 5.8 3.3 - 47.4 27.4 -
3E 40-160/1.5 1.5 2 1.77 83.5 84.3 84.6 5.8 3.3 - 47.4 27.4 -
3E 40-160/2.2 2.2 3 IE3 2.55 86.2 | 87.0 86.0 8.2 4.7 - 66.6 38.4 -
3E 40-200/3.0 3 4 3.44 859 | 875 87.1 111 6.4 - 90.0 52.0 -
3E 40-200/4.0 4 5.5 4.52 85.8 | 88.3 88.4 15.1 8.7 - 131.8 76.1 -
3E 40-200/7.5 7.5 10 8.26 89 90.7 90.8 - 13.6 7.9 - 144.0 83.0
3E 50-100/0.37 0.37 0.5 IE2 0.71 75.1 78.5 78 24 14 - 12.7 7.30 -
3E 50-100/0.55 0.55 | 0.75 0.91 80.2 | 8238 82.9 3.0 1.7 - 20.5 11.8 -
3E 50-100/0.75 0.75 1 1.05 80.9 | 823 82.1 3.3 1.9 - 19.7 11.4 -
3E 50-125/1.5 1.5 2 1.77 83.5 84.3 84.6 5.8 3.3 - 47.4 27.4 -
3E 50-125/2.2 2.2 3 2.55 86.2 | 87.0 86.0 8.2 4.7 - 66.6 38.4 -
3E 50-160/3.0 3.0 4 IE3 3.44 85.9 | 875 87.1 111 6.4 - 90.0 52.0 -
3E 50-160/4.0 4 5.5 4.52 85.8 | 88.3 88.4 15.1 8.7 - 131.8 76.1 -
3E 50-200/5.5 5.5 7.5 6.09 89.2 | 90.6 90.4 - 10.6 6.1 - 115.3 67.0
3E 50-200/7.5 7.5 10 8.26 89 90.7 90.8 - 13.6 7.9 - 144.0 83.0
3E 50-200/11 11 15 11.98 | 90.4 91.2 91.8 - 21.3 12.3 - 184.0 | 107.0
3E 65-100/0.55 0.55 | 0.75 IE2 0.91 80.2 | 8238 82.9 3.0 1.7 - 20.5 11.8 -
3E 65-100/0.75 0.75 1 1.05 80.9 82.3 82.1 3.3 1.9 - 19.7 11.4 -
3E 65-100/1.1 1.1 1.5 1.77 83.5 84.3 84.6 5.8 3.3 - 474 27.4 -
3E 65-100/1.5 1.5 2 1.77 83.5 84.3 84.6 5.8 3.3 - 474 27.4 -
3E 65-200/9.2 9.2 12.5 10.12 | 90.1 90.8 90.9 - 17.2 10.0 - 166.0 96.0
3E 65-200/11 11 15 11.98 | 90.4 91.2 91.8 - 21.3 12.3 - 184.0 | 107.0
3E 65-200/15 15 20 16.32 | 91.2 92.0 91.9 - 27.7 17.3 - 225.0 | 130.0
3E 80-100/1.5 1.5 2 1.77 83.5 84.3 84.6 5.8 3.3 - 474 27.4 -
3E 80-100/2.2 2.2 3 2.55 86.2 | 87.0 86.0 8.2 4.7 - 66.6 38.4 -
3E 80-160/9.2 9.2 12.5 I3 10.12 | 90.1 90.8 90.9 - 17.2 10.0 - 166.0 96.0
3E 80-160/11 11 15 11.98 | 90.4 91.2 91.8 - 21.3 12.3 - 184.0 | 107.0
3E 80-160/15 15 20 16.32 | 91.2 | 92.0 91.9 - 27.7 17.3 - 225.0 | 130.0
3E 80-200/18.5 18.5 25 19.98 | 91.6 | 93.0 92.6 - 35.0 20.3 - 328.0 | 190.0
3E 80-200/22 22 30 23.58 | 92.0 | 931 93.2 - 39.7 23.6 - 391.0 | 227.0
3E 100-160/11 11 15 11.98 | 90.4 91.2 91.8 - 21.3 12.3 - 184.0 | 107.0
3E 100-160/15 15 20 16.32 | 91.2 92.0 91.9 - 27.7 17.3 - 225.0 | 130.0
3E 100-160/18.5 18.5 25 19.98 | 91.6 | 93.0 92.6 - 35.0 20.3 - 328.0 | 190.0

354

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

PM10U

DANE TECHNICZNE S0Hz
Rev.0
SILNIK - 3E, 4-BIEGUNOWY
Silnik Sprawnos¢ Prad przy petnym | Prad przy zablo-
Klasa Moc (% obcigzenia) obcigzeniu kowanym rotorze
Typ pompy Typ Moc sprawnosci | P1 n% [Al A

o o o, | COS—¢ | 230 | 400 | 690 | 230 | 400 | 690

[kW1 | [HP] [KW] | 50% | 75% | 100% Y, vV Vv Vv Vv vV
3E4 40-200/0.55 80 0.55 | 0.75 IE2 0.80 | 71.9 | 75.9 77.7 0.75 2.4 1.4 - 14.8 | 8.6 -
3E4 40-200/0.75 90 0.75 1 IE3 1.31 81.5 | 834 84.1 0.71 4.6 2.7 - 32.9 | 19.0 -
3E4 50-125/0.37 71 0.37 0.5 IE2 0.55 | 69.4 | 73.6 74.2 0.7 1.8 1.0 - 7.8 4.5 -
3E4 50-200/0.75 0.75 1 1.31 81.5 | 834 84.1 0.71 4.6 2.7 - 32.9 | 19.0 -
3E4 50-200/1.1 1.1 1.5 1.31 81.5 | 834 84.1 0.71 4.6 2.7 - 32.9 | 19.0 -
3E4 50-200/1.5 90 1.5 2 1.76 | 81.1 | 84.1 85.3 0.71 6.2 3.6 - 45 26.0 -
3E4 65-160/0.75 0.75 1.5 1.31 81.5 | 83.4 84.1 0.71 4.6 2.7 - 329 | 19.0 -

3E4 65-160/1.1 1.1 1.5 IE3 1.31 81.5 | 834 84.1 0.71 4.6 2.7 - 329 | 19.0
3E4 80-200/2.2 100 2.2 3 2.54 | 86.1 87 86.7 0.78 7.8 4.5 - 53.7 | 31.0
3E4 80-200/3 3.0 4 3.42 | 85.7 | 87.7 87.8 0.72 11.8 6.8 - 83.1 | 48.0 -
3E4 100-160/1.5 90 1.5 2 1.76 | 81.8 | 84.1 85.3 0.71 6.2 3.6 - 45.0 | 26.0 -
3E4 100-160/2.2 100 2.2 3 2.54 | 86.1 87 86.7 0.78 7.8 4.5 - 53.7 | 31.0 -
EBARA corroration




PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

DANE TECHNICZNE S0Hz

Rev.0
SILNIK - 3ES, 2-BIEGUNOWY
Silnik Sprawnosé Prad przy petnym Prad przy zablo-
Klasa Moc (% obcigzenia) obcigzeniu kowanym rotorze
Typ pompy | Typ Moc  |sprawnosci| P1 n% o [A] A

(kW] | [HP] kW] | 50% | 75% | 100% | ¢ | 230v | 400 | 050 | 230 | 400 | 650

3ES 32-125/0.75 80 0.75 1 126 | 78.7 | 81.7 | 815 0.78 4.3 2.5 - 294 17.0 -

3ES 40-160/1.5 90S 1.5 2 177 | 832 | 848 | 84.2 | 0.85 5.2 3.0 - 436 | 252 -

3ES 40-160/2.2 90L 2.2 3 261 | 850 | 86.2 | 86.5 | 0.82 8.0 4.6 - 73.3 | 423 -

3ES 40-200/3.0 100L | 3.0 4 345 | 823 | 85.8 | 871 0.89 9.7 5.6 - 85.4 | 493 -

3ES 40-200/4.0 112M | 4.0 5.5 451 | 86.8 | 87.8 | 88.1 0.93 | 121 7.0 - 116.4 | 67.2 -
3ES 40-200/7.5 1328 | 7.5 10 8.35 | 88.6 | 89.2 | 901 0.92 - 131 | 7.6 - 116.6 | 67.3

3ES 50-100/0.75 80 0.75 1 126 | 78.7 | 81.7 | 815 0.78 4.3 2.5 - 294 17.0 -

3ES 50-125/1.5 90S 1.5 2 1.77 | 83.2 | 84.8 | 84.2 0.85 5.2 3.0 - 43.6 25.2 -

3ES 50-125/2.2 90L 2.2 3 261 | 850 | 86.2 | 86.5 | 0.82 8.0 4.6 - 73.3 | 423 -

3ES 50-160/3.0 100L | 3.0 4 3.45 | 82.3 | 856.8 | 871 0.89 9.7 5.6 - 85.4 49.3 -

3ES 50-160/4.0 112M | 4.0 5.5 451 | 86.8 | 87.8 | 88.1 0.93 | 121 7.0 - 116.4 | 67.2 -
3ES 50-200/5.5 1328 5.5 7.5 6.24 | 88.0 | 88.5 | 89.2 0.9 - 10.0 | 5.8 - 89.0 51.4
3ES 50-200/7.5 7.5 10 8.35 | 88.6 | 89.2 | 90.1 0.92 - 131 | 7.6 - 116.6 | 67.3
3ES 50-200/11 160M 11 15 1215 | 87.4 | 89.8 | 91.2 0.89 - 19.7 | 11.4 - 179.3 | 103.5

3ES 65-100/0.75 80 0.75 1 IE3 126 | 78.7 | 81.7 | 815 0.78 4.3 2.5 - 294 17.0 -

3ES 65-100/1.1 80 11 2 126 | 78.7 | 81.7 | 82.7 0.76 4.2 2.4 - 38.7 22.3 -

3ES 65-100/1.5 90S 1.5 2 177 | 832 | 848 | 84.2 | 0.85 5.2 3.0 - 43.6 | 252 -
3ES 65-200/9.2 132M | 9.2 | 12,5 10.17 | 88.6 | 89.8 | 90.7 0.89 - 16.5 | 9.5 - 166.7 | 96.2
3ES 65-200/11 160M 11 15 1215 | 874 | 89.8 | 91.2 0.89 - 19.7 | 11.4 - 179.3 | 103.5
3ES 65-200/15 15 20 16.46 | 91.0 | 91.3 | 919 0.89 - 26.7 | 15.4 - 259.0 | 149.5

3ES 80-100/1.5 90S 1.5 2 177 | 83.2 | 84.8 | 84.2 0.85 5.2 3.0 - 43.6 252 -

3ES 80-100/2.2 90L 2.2 3 261 | 850 | 86.2 | 86.5 0.82 8.0 4.6 - 73.3 42.3 -
3ES 80-160/9.2 132M | 9.2 | 12,5 10.17 | 88.6 | 89.8 | 90.7 | 0.89 - 16.5 | 9.5 - 166.7 | 96.2
3ES 80-160/11 160M 11 15 1215 | 87.4 | 89.8 | 91.2 0.89 - 19.7 | 114 - 179.3 | 103.5
3ES 80-160/15 15 20 16.46 | 91.0 | 91.3 | 919 | 0.89 - 26.7 | 154 - 259.0 | 149.5
3ES 80-200/18.5 160L | 185 | 25 20.12 | 916 | 928 | 924 0.88 - 33.0 | 191 - 353.1 | 203.9
3ES 80-200/22 180 22 30 23.69 | 92.3 | 929 | 92.9 0.9 - 38.0 | 22.0 - 361.0 | 209.0
3ES 100-160/11 160M 11 15 1215 | 87.4 | 89.8 | 91.2 0.89 - 19.7 | 114 - 179.3 | 103.5
3ES 100-160/15 15 20 16.46 | 91.0 | 91.3 | 919 | 0.89 - 26.7 | 154 - 259.0 | 149.5
3ES 100-160/18.5 160L | 185 | 25 2012 | 916 | 928 | 924 0.88 - 33.0 | 191 - 353.1 | 203.9

356
EBARA CORPORATION

e EBARA




POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE 3 E

DANE TECHNICZNE 50Hz
Rev.0

SILNIK - 3ES, 4-BIEGUNOWY

Silnik Sprawnosé Prad przy petnym Prad przy zablo-
Klasa | Moc (% obcigzenia) obcigzeniu kowanym rotorze
Typ pompy Typ Moc  |sprawnosci| P1 n % cos- [Al A
[kW] | [HP] [kW] | 50% | 75% | 100% ¢ 230V | 400V | 690V | 230V | 400V | 690V
3ES4 40-200/0.55 80 0.55 | 0.75 IE2 0.80 | 67.0 | 69.0 | 70.0 | 0.72 | 2.8 1.6 - 9.9 5.7 -
3ES4 40-200/0.75 80 0.75 1 0.92 | 80.7 | 81.5 | 825 | 0.74 | 31 1.8 - 17.3 | 10.0 -
3ES4 50-200/0.75 80 0.75 1 0.92 | 80.7 | 815 | 825 | 0.74 | 31 1.8 - 17.3 | 10.0 -
3ES4 50-200/1.1 90L 1.1 1.5 1.30 | 83.3 | 843 | 84.1 | 0.75| 43 25 - 30.7 | 17.7 -
3ES4 50-200/1.5 90L 1.5 2 180 | 84.1 | 852 | 853 | 0.72| 6.2 3.6 - 41.0 | 23.7 -
3ES4 65-160/0.75 80 0.75 1 IE3 0.92 | 80.7 | 815 | 825 | 0.74 | 3.1 1.8 - 17.3 | 10.0 -
3ES4 65-160/1.1 90L 1.1 1.5 130 | 83.3 | 843 | 841 | 0.75 | 4.3 2.5 - 30.7 | 17.7 -
3ES4 80-200/2.2 00L | 2.2 3 258 | 83.2 | 86.2 | 86.7 | 0.63 | 10.2 5.9 - 73.6 | 425 -
3ES4 80-200/3 i00L | 3.0 4 3.44 | 851 | 871 | 87.7 | 073 | 11.8 6.8 - 954 | 551 -
3ES4 100-160/1.5 90L 1.5 2 180 | 84.1 | 852 | 853 | 0.72| 6.2 3.6 - 41.0 | 23.7 -
3ES4 100-160/2.2 i00L | 2.2 3 258 | 83.2 | 86.2 | 86.7 | 0.63 | 10.2 5.9 - 73.6 | 425 -
357

% EWA EBARA CORPORATION

PM10U



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

DANE TECHNICZNE S50Hz
Rev.0
POZIOM HALASU - POMPY Z SILNIKAMI 2-BIEGUNOWYMI
Poziom hatasu- 3E-2P Poziom hatasu - 3ES-2P
Typ pompy [kW]MOC ) | LPA-9BA) Typ pompy [kW]MOC ) | LPA-9BA
3E 32-125/0.37 0.37 0.5 61 3ES 32-125/0.75 0.75 1
3E 32-125/0.55 0.55 0.75 62 3ES 40-160/1.5 1.5 2
3E 32-125/0.75 0.75 1 3ES 40-160/2.2 2.2 3 <70
3E 40-160/1.1 1.1 1.5 3ES 40-200/3 3 4
3E 40-160/1.5 1.5 2 69 3ES 40-200/4 4 5.5
3E 40-160/2.2 2.2 3 3ES 40-200/7.5 7.5 10 72
3E 40-200/3 3 4 76 3ES 50-100/0.75 0.75 1
3E 40-200/4 4 5.5 3ES 50-125/1.5 1.5 2
3E 40-200/7.5 7.5 10 79 3ES 50-125/2.2 2.2 3 <70
3E 50-100/0.37 0.37 0.5 61 3ES 50-160/3 3 4
3E 50-100/0.55 0.55 0.75 62 3ES 50-160/4 4 5.5
3E 50-100/0.75 0.75 1 3ES 50-200/5.5 5.5 7.5 79
3E 50-125/1.5 1.5 2 69 3ES 50-200/7.5 7.5 10
3E 50-125/2.2 2.2 3 3ES 50-200/11 11 15 74
3E 50-160/3 3 4 76 3ES 65-100/0.75 0.75 1
3E 50-160/4 4 5.5 3ES 65-100/1.1 1.1 1.5 <70
3E 50-200/5.5 5.5 7.5 3ES 65-100/1.5 1.5 2
3E 50-200/7.5 7.5 10 79 3ES 65-200/9.2 9.2 12.5 72
3E 50-200/11 11 15 3ES 65-200/11 11 15 24
3E 65-100/0.55 0.55 0.75 61 3ES 65-200/15 15 20
3E 65-100/0.75 0.75 1 62 3ES 80-100/1.5 1.5 2 <70
3E 65-100/1.1 1.1 1.5 69 3ES 80-100/2.2 2.2 3
3E 65-100/1.5 1.5 2 3ES 80-160/9.2 9.2 12.5 72
3E 65-200/9.2 9.2 12.5 82 3ES 80-160/11 11 15
3E 65-200/11 11 15 3ES 80-160/15 15 20 74
3E 65-200/15 15 20 86 3ES 80-200/18.5 18.5 25
3E 80-100/1.5 1.5 2 69 3ES 80-200/22 22 30 77
3E 80-100/2.2 2.2 3 3ES 100-160/11 11 15
3E 80-160/9.2 9.2 12.5 82 3ES 100-160/15 15 20 83-82
3E 80-160/11 11 15 3ES 100-160/18.5 18.5 25
3E 80-160/15 15 20
3E 80-200/18.5 18.5 25 86
3E 80-200/22 22 30
3E 100-160/11 11 15 80
3E 100-160/15 15 20
3E 100-160/18.5 18.5 25 83-82
* Wartos¢ usredniona pomiarow wykonanych w kilku punktach w odlegtos$ci 1m od pompy.
Tolerancja + 2.5 dB.
Poziom cisnienia akustycznego pompy z AEG.
358
EBARA CORPORATION

e EBARA



PM10U

POMPY ODSRODKOWE TYPU IN-LINE

3E

DANE TECHNICZNE S0Hz
Rev.0
POZIOM HALASU - POMPY Z SILNIKAMI 4-BIEGUNOWYMI
Poziom hatasu - 3E-4P Poziom hatasu - 3ES-4P
Typ pompy [kW]MOC ) | LPA-9BA) Typ pompy [kW]Moc ) | LPA-9BA
3E4 40-200/0.55 0.55 0.75 3ES4 40-200/0.55 0.55 0.75
3E4 40-200/0.75 0.75 1 3ES4 40-200/0.75 0.75 1
3E4 50-125/0.37 0.37 0.5 3ES4 50-200/0.75 0.75 1
3E4 50-200/1.5 1.5 2 3ES4 50-200/1.1 1.1 1.5
3E4 50-200/1.1 1.1 1.5 3ES4 50-200/1.5 1.5 2
3E4 50-200/0.75 0.75 <70 3ES4 65-160/0.75 0.75 1 <70
3E4 65-160/1.1 1.1 1.5 3ES4 65-160/1.1 1.1 1.5
3E4 65-160/0.75 0.75 1 3ES4 80-200/2.2 2.2 3
3E4 80-200/2.2 2.2 3 3ES4 80-200/3 3 4
3E4 80-200/3 3 4 3ES4 100-160/1.5 1.5 2
3E4 100-160/1.5 1.5 2 3ES4 100-160/2.2 2.2 3
3E4 100-160/2.2 2.2 3
* Wartos¢ usredniona pomiaréw wykonanych w kilku punktach w odlegtosci 1m od pompy.
Tolerancja +2.5dB.
Poziom cisnienia akustycznego pompy z AEG.
359
EBARA CORPORATION

e EBARA





